

# Mreža biznisa



Investiciono-razvojni fond





## Sadržaj

- ... **6 - 17 Turizam i ugostiteljstvo**
- ... **18 - 35 Uslužne djelatnosti**
- ... **36 - 50 Proizvodnja**
- ... **51- 63 Poljoprivreda i proizvodnja hrane**
- ... **64 - 88 Preduzetnici i poljoprivredni proizvođači**

## 0 publikaciji

Kao "most" između preduzetničkih ideja i njihove realizacije, Investiciono-razvojno fond Crne Gore je od osnivanja do danas kreditno podržao 436 projekata malih i srednjih preduzeća, preduzetnika i poljoprivrednika, samostalno i u saradnji sa poslovnim bankama. U realizaciju pomenutih projekata IRF CG je uložio 35 miliona eura, dok su Banke svoj doprinos istima iskazale kreditnom podrškom u iznosu od 7 miliona eura.

Predstavljeni podaci su iznijeti da bi ukazali na značaj postojanja Investiciono-razvojni fonda Crne Gore, kao institucije čija se misija sastoji upravo u davanju podrške, finansijske i nefinansijske, razvoju sektora MSP i preduzetništva uopšte.

Nastojeći da pored navedenog IRF bude i spona koja će umrežiti srodne biznise, i one koji to nisu, a imaju potrebu za saradnjom, publikovano je štivo koje je pred vama. Potreba da se javnosti prezentuju podaci sadržani u ovoj publikaciji svoje utemeljenje nalazi u osnovnoj ideji da se korisnici naših kreditnih sredstava povežu i informišu jedni o drugima, a u cilju jačanja biznisa i preduzetničkog duha u Crnoj Gori.

Mi u IRF-u, investitore, odnosno korisnike naših kreditnih sredstava, doživljavamo kao partnere, jer razvoj biznisa je ono što nas spaja i čini partnerima. A svaki partnerski odnos satkan je od povjerenja i ne može biti jednostran; mora se nadograđivati i brižljivo njegovati ukoliko se želi postići uspjeh...na dugi rok.. Tako je i u biznisu.. Ova publikacija rađena je za njih i u ime njih, jer su upravo oni, pored zaposlenih, aktiva Fonda.

Promovišući svoj i rad partnera, IRF CG zapravo promoviše preduzetništvo kao jedinu alternativu crnogorske ekonomije. Razvoj privatne inicijative temelj je jake i zdrave ekonomije kojoj težimo i stremimo... Nadamo se da će i ovim skromnim doprinosom, u vidu objave publikacije, IRF doprinijeti da svima nama navedeni cilj makar za korak bude bliži...

Investiciono-razvojni fond Crne Gore A.D.  
Bulevar Sv. Petra Cetinjskog 126/l  
81000 Podgorica  
Tel: +382 20 229 570  
Tel: +382 20 229 571  
Tel: 050 484 060 (kancelarija u Bijelom Polju)  
info@irfcg.me  
www.irfcg.me



*Vaša biznis mreža!*

## Turizam i ugostiteljstvo

Turizam ili "putujuća industrija" danas predstavlja ključni sektor u ekonomijama mnogih zemalja. On dopire do svih grana privrede i do svih zajednica, odnosno možemo reći da ima dinamičan efekat ubrzanja na sve druge grane privrede. Najznačajniji direktni uticaji turizma na privredu su uticaj na: nacionalni dohodak domaćeg stanovništva, stepen razvoja same djelatnosti turističke privrede, stepen ukupne zaposlenosti, stepen izgrađenosti i opremljenosti prostora kojim raspolaže određena destinacija, itd.

Na globalnom nivou, sektor putovanja i turizma predstavlja jednu od najpropulzivnijih svjetskih privrednih sektora, koja daje značajan doprinos međunarodnoj razmjeni, zaposlenosti i društvenoj uključenosti. Koliko je značajan uticaj sektora turizma i putovanja govori i činjenica da ovaj sektor trenutno generiše oko 10% svjetskog bruto društvenog proizvoda, 8% ukupne zaposlenosti (na svakih 12 % zaposlenih jedan radi u sektoru turizma i putovanja), 11% ukupnog svjetskog izvoza i nešto više od 9% svjetskih kapitalnih investicija.

Za Crnu Goru turizam je strateška privredna grana i čini, direktno i indirektno, preko 25% nacionalnog BDP-a (društvenog bruto proizvoda). Predstavlja ključni faktor u povećanju zaposlenosti i unapređenju životnog standarda, povećava mogućnosti za trgovinu i privredni napredak, za strana ulaganja i doprinosi da Crna Gora kao turistička destinacija postane još atraktivnija.

Obzirom da hoteli i slični smještajni kapaciteti čine okosnicu turističke privrede i istovremeno ostvaruju najviši prihod po gostu i danu, neophodna je izgradnja kvalitetnog, visokoprofitnog hotelskog sektora. Hotelijerstvo, i smještaj uopšte, zajedno sa infrastrukturom, zapravo, čine glavnu kariku ponude jedne turističke destinacije, ali mogu biti i najveći problem u pozicioniranju na tržištu, kao što je to kod nas slučaj. IRF je nastojao da upravo u ovom dijelu kreditno podrži sve projekte koji su ekonomski održivi i na taj način doprinese smanjenju deficita hotelskih i drugih vidova smještaja. Većina investicija je realizovana, tako da

današnju turističku ponudu Crne Gore krasi velelepna hotelska i restoranska zdanja podignuta, između ostalog, zahvaljujući finansijskoj podršci Investiciono-razvojnog fonda.

Imajući u vidu značaj i ulogu turizma za razvoj ekonomije i cjelokupnog društva, kao i navedene nedostatke, IRF je tokom prethodnog perioda posebnu pažnju posvećivao kreiranju modela i uslova finansijske podrške projektima koji se odnose na ovu djelatnost. Takođe, uvažavajući činjenicu da je razvoj Sjevera jedan od prioriteta ekonomske politike crnogorske Vlade, kao i da upravo taj region predstavlja nedovoljno valorizovan turistički potencijal, IRF je za sve projekte realizovane u ovom regionu predvidio posebne stimulacije.

Uvažavajući činjenicu da je strateški cilj razvoja turizma u Crnoj Gori stvaranje održive visokokvalitetne turističke destinacije koja će za stanovništvo Crne Gore obezbijediti dovoljno radnih mjesta i rast životnog standarda, IRF je svoj doprinos u razvoju istog dao kroz kreditnu podršku 55 projekata u iznosu od 6,8 mil eura.

Osnovne podatke o preduzećima čije investicije smo podržali naći ćete na stranicama koje slijede.

### **Hotel Resort „Ruža vjetrova“ DOO Bar**

Izvršni direktor: Milan Pavićević

Adresa i kontakt: Veliki pijesak bb, 85000 Dobra Voda

Tel: +382 30 306 000

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Hotel resort "Ruža vjetrova" osnovan je 2009. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je turizam, ugostiteljstvo i trgovina. Osnivači društva su DOO "Nall International" Podgorica (50% udjela) i AD "Veletex" Podgorica (50% udjela). Smješten na 12 km od Bara prema Ulcinju, ovaj hotel sa četiri zvjezdice predstavlja ekskluzivan kompleks s pogledom na more i intimnim ambijentom.

...

### **„Rašketić“ DOO Bar**

Izvršni direktor: Emir Rašketić

Adresa i kontakt: Dobre Vode bb

Tel: +382 30 361 272 / + 382 69 033 668

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Osnovna djelatnost, za koju je preduzeće registrovano je izgradnja stambenih i nestambenih zgrada. S obzirom da se porodica Rašketić već par godina bavi izdavanjem privatnog smještaja, sporedna djelatnost preduzeća odnosi se na izdavanje smještajnih kapaciteta i turizam. Apartmani "Rašketić" nalaze se u Dobroj Vodi kod Bara, sa predivnim pogledom na more.

### **„Hoteli Val“ DOO Bar**

Izvršni direktor: Vladimir Lekić

Adresa i kontakt: Mila Damjanovića bb, Bar

Tel: +382 30 353 584

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće "Hoteli Val" DOO Bar je osnovano 27.07.2010. godine. Hotel "Val" nalazi se u Baru, na ulazu u grad, nadomak plaže Žukotrlica, koja je okružena prelijepom borovom šumom. U sastavu hotela postoji i restoran kapaciteta 50 mjesta.

...

### **„Almare“ DOO Bar**

Izvršni direktor: Zorica Stanišić

Adresa i kontakt: Čanj II bb, Bar / Tel: +382 (0)30 373 821

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće "Almare" DOO Bar je registrovano 22. 07. 2010. godine kao društvo za proizvodnju, trgovinu, ugostiteljstvo i poslovne aktivnosti. Preduzeće se, takođe, bavi turizmom, pružajući restoranske usluge.

...

### **„Merić Komerc“ DOO Berane**

Izvršni direktor: Ranka Pešić

Adresa i kontakt: Polimska 71 / Tel: + 382 51 233 169

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće "Merić Komerc" DOO Berane posluje od 01.07.1998. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je trgovina robom široke potrošnje na veliko i malo, a prevashodno alkoholnim i bezalkoholnim pićima. U toku 2009. godine investitor je proširio svoju djelatnost na ugostiteljstvo i turizam izgradnjom hotela na Bje-lasici.



### **“Peštan-comerc” DOO Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Timošenko Novović

Adresa i kontakt: Industrijska bb Bijelo Polje

Tel: + 382 69 028 884

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Peštan-comerc” DOO Bijelo Polje je porodično preduzeće osnovano 1993. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je skladištenje i prodaja građevinskog materijala, dok je lovište, koje je predmet investicionih ulaganja, dopunska djelatnost preduzeća. Investitor je osnovao prvo privatno lovište u Crnoj Gori i posjeduje oko 1.000 grla divljači (jelena, srndaća i muflona). Lovište se nalazi na 20 kilometara od centra Bijelog Polja, u selu Bistrica.

...

### **“HTP Vile Oliva” DOO Petrovac**

Izvršni direktor: Petar Rakčević

Adresa i kontakt: Petrovac - Opština Budva

Tel: +382 69 558 778

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće HTP “Vile Oliva” DOO Petrovac osnovano je u septembru 2006. godine od strane konzorcijuma kojeg su sačinjavali “Anton Pletzer Leasing” sa 51 odsto vlasništva, “Montemlin Šajo” sa 35 odsto vlasništva i AE “Adriatic Expres” sa 14 procenata vlasništva. U martu 2007. godine preduzeće “Montemlin Šajo” DOO Podgorica otkupljuje vlasničke udjele od ostalih osnivača i postaje 100 stopostotni vlasnik preduzeća HTP “Vile Oliva” DOO i samim tim i istoimenog hotelskog kompleksa. Primarna i osnovna djelatnost preduzeća je turizam i ugostiteljstvo. Hotelski kompleks se nalazi na jednoj od najatraktivnijih lokacija u Petrovcu, udaljenoj oko 50m od plaže i šetališta. U okviru hotelskog kompleksa izgrađena su dva otvorena bazena kao i sportsko-rekreativni centar.

### **“Anita” DOO Budva**

Izvršni direktor: Ilinka Bujković

Adresa i kontakt: Bečići, bb / Tel: + 382 69 549 934

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Anita” DOO Budva posluje od 2005. godine. Djelatnost se odnosi na turizam i ugostiteljstvo. Hotel “Anita” smješten je u blizini hotela “Splendid”.

...

### **“Il Giardino” DOO Budva**

Izvršni direktor: Vladimir Goliš

Adresa i kontakt: Petrovac, Reževići bb / Tel: +382 69 019 555

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Il Giardino” DOO je osnovano 06.09.2011. godine sa osnovnom djelatnošću restorana i pokretnih ugostiteljskih objekata. Restoran “Il Giardino” se nalazi u prizemlju porodične kuće, u mjestu Reževići, koji je u vlasništvu preduzeća.

...

### **“Rijekatours” DOO Cetinje**

Izvršni direktor: Nikola Janković

Adresa i kontakt: Rijeka Crnojevica bb / Tel: +382 69 015 044

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Rijekatours” DOO Cetinje je upisano u Centralni registar Privrednog Suda 26.11.2010. godine, sa ciljem otvaranja ekskluzivnog ugostiteljsko-smještajnog objekta. U neposrednom centru Rijeke Crnojevića (u blizini starog mosta na šetalištu), nalazi se ugostiteljsko-smještajni objekat i restoran sa ponudom ribljih specijaliteta.

### “Lake commerc” DOO Cetinje

Izvršni direktor: Sanja Vujanović

Adresa i kontakt: Rijeka Crnojevića bb / Tel: +382 67 539 119

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Restoran “Lake commerc” DOO Cetinje je upisano u Centralni registar Privrednog suda 17.02.2011. godine, sa osnovnom djelatnošću restorani. Restoran se nalazi na Rijeci Crnojevića i nudi sljedeće proizvode: pastrmka, jegulja, suvi krap, svježi krap.

...

### “R.C.” DOO Cetinje

Izvršni direktor: Igor Janković

Adresa i kontakt: Rijeka Crnojevića bb / Tel: +382 67 222 239

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “R.C.” DOO Cetinje osnovano je 23.03.2011. godine. Preduzeće je registrovano za ugostiteljsku djelatnost sa pretežnom djelatnošću hoteli i moteli sa restoranom, adjelatnost obavija u restoranu „Ploče“ na Skadarskom jezeru.

...

### “Sandin Vrh” DOO Cetinje

Izvršni direktor: Aleksandar Marinović

Adresa i kontakt: Njegoševa br. 94

Tel: 041-230-010 / 041-233-608

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Sandin Vrh” DOO Cetinje posluje od 23.11.1992. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je proizvodnja i usluga. Ova turistička agencija na tržištu prodaje i nudi set usluga - izletnički turizam, organizovana grupna putovanja, prodaja avio-karata i suvenirna.



### **“Nav” DOO Danilovgrad**

Izvršni direktor: Ratko Radonjić

Adresa i kontakt: Livade bb , Bandiči / Tel: 067-330-888

...

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Nav” DOO Danilovgrad upisano je u Centralni registar Privrednog suda 28.09.2010. godine, sa pretežnom djelatnošću - restorani. Restoran “Nav” svojim klijentima pruža kompletnu restoransku uslugu u etnoambijentu, uz ljepotu rijeke i šume koja okružuje restoran.

...

### **„In Style“ DOO**

Izvršni direktor: Silvija Perović

Adresa i kontakt: Njegoševa ulica br. 6A Tivat

Tel: 032/670-395, 032/675-475, 069/045-173, 069/344-980

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “In Style” DOO Tivat, registrovano je 06.10.2004. godine kod Privrednog suda u Podgorici. Osnovna djelatnost preduzeća je ostala trgovina na malo u nespecijalizovanim prodavnicama. Preduzeće je sagradilo i opremilo apartmanski smještaj u okviru projekta “Umjetnička kolonija Žanjice”, u kojem će primarni akcenat biti na kulturno-umjetničkim manifestacijama (likovnim i muzičkim), koristeći komercijalni turistički potencijal mjesta Žanjice.

...

### **“Vess&Vess” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Mijodrag Lalović

Adresa i kontakt: Njegoševa ulica 13, Nikšić / Tel: 069-678-975

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Vess&Vess” DOO Nikšić je registrovano u CRPS-u 2.08.2009. godine. Osnovna djelatnost preduzeća su inženjerske djelatnosti i tehničko savjetovanje.

### **“Turistica & Itas” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Irina Vučković

Adresa i kontakt: Nikole Tesle bb / Tel: 067/721-585

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće „Turistica & Itas“ DOO Nikšić osnovano je 27.06.2006. godine sa osnovnom djelatnošću turizam, trgovina i usluge. Preduzeće u mjestu Grahovo posjeduje etnorestoran pod nazivom “Crnogorska kuća”.

...

### **“Prehrana” AD Pljevlja**

Izvršni direktor: Enes Zulić

Adresa i kontakt: Omladinska br. 2, Pljevlja / Tel: 069/048-609

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Prehrana” je osnovano 2005. godine kao akcionarsko društvo, čiji je većinski vlasnik (98 odsto) “Mesopromet” d.o.o. iz Bijelog Polja. Preduzeće posjeduje proizvodne objekte sa novim tehnološkim linijama za preradu i pakovanje mesa i mesnih prerađevina. Vremenom se djelatnost proširila i na sektor trgovine, tako da preduzeće sada posjeduje veliki tržni centar u Pljevljima, u užem centru grada. U sklopu centra, preduzeće je izgradilo i hotel koji je otvoren 2012. godine.

...

### **“Manico” DOO Pljevlja**

Izvršni direktor: Rajka Tošić

Adresa i kontakt: Radosavac bb / Tel: 069/555-475

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Manico” DOO Pljevlja je osnovano 26.05.2010. godine. U mjestu Radosavac, u neposrednoj blizini magistralnog puta Pljevlja-Podgorica, preduzeće se bavi ugostiteljstvom i turizmom. Pored smještajnih kapaciteta (sobe i apartmani) u vlasništvu preduzeća je i restoran.

### **“Selca” DOO Plav**

Izvršni direktor: Bahrija Balidemić  
Adresa i kontakt: Martinovići, Plav  
Tel: 067/661-845 / 069/650-427

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

“Selca” DOO Plav, već duži niz godina, bavi se prometom građevinskog materijala i alata na veliko i malo, u mjestu Martinovići, Plav. Preduzeće je proširilo djelatnost i na turizam i ugostiteljstvo - posjeduje apartmane koji se nalaze na regionalnom putu Plav-Gusinje, sa pogledom na Plavsko jezero. Smještaj je namijenjen prije svega turistima i drugim gostima koji posjećuju Plav, kao i onima koji posjećuju Nacionalni park “Prokletije”, posebno planinarima, biciklistima i ostalim izletnicima.

•••

### **“Efel Motors” DOO Danilovgrad**

Izvršni direktor: Milena Vušurović  
Adresa i kontakt: Zagrablje, bb Cetinje  
Tel: 020/610-112; 069/389-494; 069/828-512; 069/012-400

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Efel Motors” DOO je registrovano 2003. godine kod Privrednog suda u Podgorici. Osnovna djelatnost preduzeća je prodaja i servisiranje motornih vozila, motora i skutera, auto-djelova, guma, maziva, akumulatora i ostale opreme. Preduzeće “Efel Motors” DOO je zvanični zastupnik za Crnu Goru više svjetski poznatih brendova: „Toyota“, „Leksus“, „Honda“, „Jamaha“, „Michelin“, „BFGoodrich“, „Tigar“, „Sava tires“, „Goodyear“, „Dunlop“, „Fulda“, „Motul“ i „Varta“.

Preduzeće je proširilo poslovnu djelatnost izgradnjom “Hotela Toyota” za poslovno-turističke i sportsko-rekreativne potrebe. “Hotel Toyota” je sastavni dio poslovne zgrade preduzeća “Efel Motors” DOO u Podgorici.

### **“MV Invest” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Veselin Mumin  
Adresa i kontakt: Oktobarske revolucije 130, Podgorica  
Tel: +382 675 61 645 / +382 20 620 816

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “MV Invest” je osnovano 2008. godine kao društvo sa ograničenom odgovornošću, čiji su vlasnici Manojlo Mumin (95%) i Veselin Mumin (5%), koji je ujedno i izvršni direktor društva. Osnovna djelatnost preduzeća je turizam i ugostiteljstvo - hotel.

•••

### **“Fenix trade Montenegro” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Kristina Popović  
Adresa i kontakt: Skopska 88/A / Tel: +382 68 820 397

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Fenix trade Montenegro” DOO Podgorica je 10.06.2011. godine registrovano kod Privrednog suda u Podgorici. Preduzeće je svoje poslovanje usmjerilo ka turističkoj funkciji - pružanje usluga noćenja i ishrane u ljetnjoj sezoni, u naselju Dobra Voda – Opština Bar.

•••

### **“Bonem” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Marijana Stanišić  
Adresa i kontakt: Ulica serdara Jola Piletića 8/6 Podgorica  
Tel: 069-363-643

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Osnovna djelatnost preduzeća “Bonem” DOO Podgorica je razrada građevinskih projekata, dok je dopunska djelatnost preduzeća turizam i ugostiteljstvo.

### **“GS Company” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Mirko Simonović

Adresa i kontakt: Bulevar Mihaila Lalića br.9 – Podgorica

Tel: 067-726-100

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

DOO “GS Company” Podgorica osnovano je 10.09.2012. godine i osnovna djelatnost firme je ugostiteljstvo (djelatnost restorana).

...

### **“Filan company” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Filip Đokić

Adresa i kontakt: Bulevar Džordža Vašingtona br.87

Tel: 020 234 - 578

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Kompanija je osnovana u junu 2003. godine, sa ciljem otvaranje ekskluzivnih restorana i pružanja vrhunske usluge u ugostiteljstvu. U okviru preduzeća „Filan company“ DOO Podgorica, posluju tri luksuzna restorana (“Dali”, “Gossip” i “Terminal”) kao i jedan hotel (“Imanje Knjaz”), koji u svojoj ponudi ima i nacionalni restoran.

...

### **“Gašovići” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Milorad Vukčević

Adresa i kontakt: Cijevna, Boljevića zabrani bb

Tel: + 382 69 020 165 / + 382 67 422 263

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Gašovići” DOO Podgorica posjeduje hotelsko-ugostiteljski kompleks koji u svojoj ponudi ima 10 dvokrevetnih soba i tri apartmana. Hotelsko-ugostiteljski kompleks, zbog svog položaja i blizine podgoričkog aerodroma, namijenjen je kako inostranim turistima koji su na proputovanju, tako i poslovnim ljudima koji borave u glavnom gradu, institucijama i organizacijama za održavanje konferencija, koktela i poslovnih sastanaka.

### **“Klikovac” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Aleksandar Klikovac

Adresa i kontakt: Mahala bb Podgorica, Zeta

Tel: 067 781 888

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Kompanija “Klikovac” DOO osnovana je 2000. godine sa osnovnom djelatnošću ostala trgovina na malo u prodavnicama mješovite robe. Poslovna djelatnost preduzeća odvija se kroz sljedeće poslovne jedinice:

- Hipermarket “Gold” – Golubovci,
- Home centar “Gold” – Golubovci,
- Megamarket “Gold”- Rafailovići.

Kompanija je generalni zastupnik poznatih brendova u prehrambenoj industriji od koji se izdvajaju: „Polimark“, „Prima gastro“, „Bambi“, „Kamila“, „Eti“, „Darma“, „Harmonz“, „Ecofood“, „Aleva“, „Florz“, „Cadel Monte“, „Tomatino“, „Bio začini“ i dr. Izgradnjom hotela, djelatnost preduzeća „Klikovac“ se proširila i na turizam i ugostiteljstvo.

...

### **“Intours” AD Podgorica**

Izvršni direktor: Žarko Šćepanović

Adresa i kontakt: Trg golotočkih žrtava bb

Tel: 069/312-1611

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

“Intorus” AD je društvo za turizam, ugostiteljstvo, saobraćaj i trgovinu. Osnovano je 1964. godine, kao državna firma, dok danas posluje u privatnom vlasništvu. Preduzeće posjeduje i turističku agenciju i u sklopu nje društvo se bavi prodajom avionskih i brodskih karata, pored čega vrši i usluge rezervacija za klijente. Takođe, agencija nudi i turističke aranžmane u vidu izleta po Crnoj Gori kao i organizovanja đačkih ekurzija. Preduzeće “Intours”, takođe, posjeduje motel, u krugu Autobuske stanice u Podgorici, na sopstvenoj lokaciji.

### **“Beny Com” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Petar Popović

Adresa i kontakt: Bulevar Džordža Vašingtona br. 73

Tel: 067 600 - 829

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Beny com” DOO Podgorica upisano je u Centralni registar Privrednog suda 12.10.2010. godine. Preduzeće se bavi ugostiteljstvom, ima restoran “Piazza”.

...

### **“Raimont International Company” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Zorka Raičević

Adresa i kontakt: Ulica Marka Miljanova br. 5

Tel: 069-416-276

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Raimont International Company” DOO Podgorica posluje od 12.01.2009. godine. Kompanija je registrovana kao preduzeće sa djelatnošću putničkih agencija, a u formi društva sa ograničenom odgovornošću i posjeduje licencu za obavljanje turističke djelatnosti. Shodno Rješenju o odobrenju za rad turističke od 04.03.2011 godine, izdatog od strane Ministarstva turizma, investitor je u okviru kompanije osnovao turističku agenciju „EastWest voyage”.

...

### **“City food” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Nikola Magdelinić

Adresa i kontakt: Ulica Ivana Crnojevića 105, Podgorica

Tel: 067-211-111

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “City Food” je 05.10.2012. godine registrovano u Centralnom registru Privrednog suda u Podgorici kao društvo sa ograničenom odgovornošću, čija je osnovna djelatnost ugostiteljstvo.





### **“Fjord” DOO Kotor**

Izvršni direktor: Dejan Uskoković

Adresa i kontakt: Njegoševa ulica 208, Kotor

Tel: 067-263-404

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Fjord” je osnovano 2003. godine kao akcionarsko društvo, čiji je većinski vlasnik (94.6%) “Alpha Invest” d.o.o. iz Podgorice. U vlasništvu preduzeća se nalaze hotel “Vardar”, restoran “Galion” i kupalište “Bajova kula”. Navedeni ugostiteljski objekti se nalaze u centru Kotora, dok se plaža “Bajova kula” nalazi na putu od Kotora prema Perastu. U 2012.godini otvoren je i novi ugostiteljski objekt - restorana “Dojmi”, koji se nalazi na samom ulazu u Stari grad Kotor.

...

### **“Cimba VD” DOO Tivat**

Izvršni direktor: Danilo Cimbaljević

Adresa i kontakt: Župa bb Tivat / Tel: 068-616-657

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Cimba VD” DOO Tivat je registrovano 11.04.2010. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je trgovina na veliko odjećom i obućom. Pored osnovne djelatnosti, preduzeće se bavi turizmom.

...

### **“PIO” DOO Ulcinj**

Izvršni direktor: Janko Dajković

Adresa i kontakt: Ulica Buda Tomovića br. 5 / Tel:030-402-092

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “PIO” DOO je registrovano 03.03.2010. godine sa sjedištem u Ulcinju (naziv djelatnosti - hoteli i sličan smještaj). Preduzeće se uspješno bavi turizmom i ugostiteljstvom već duži niz godina.

### **“Klisura” DOO Kolašin**

Izvršni direktor: Đina Bulatović

Adresa i kontakt: Bakovci / Tel: 068-019-087

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Klisura” DOO Kolašin upisano je Centralni registar Privrednog suda Podgorica 24.03.2009. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je ugostiteljstvo.

...

### **“Dukić” DOO Kolašin**

Izvršni direktor: Stefan Dukić

Adresa i kontakt: Mojковаčka bb, Kolašin / Tel: 067-534-012

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Dukić” DOO Kolašin je osnovano 12.09.2012. godine za svrhe otvaranja poslovnog objekta restoranskog tipa - konobe. Preduzeće planira da opremi objekat, konobu površine 156m<sup>2</sup>, koji se nalazi dva kilometra od centra Kolašina, prema skijalištu, preko puta apartmanskog naselja “Rajsko selo”.

...

### **“Stiv.Com” DOO Kolašin**

Izvršni direktor: Ivona Baošić

Adresa i kontakt: Selišta bb, Kolašin

Tel: 067/283-541, 068/714-497

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “STIV.COM” DOO je novoosnovano preduzeće, registrovano 15.08.2012. godine kod Privrednog suda u Podgorici. Osnovna djelatnost preduzeća, kao i djelatnost na koju se odnosi investicija je turizam i ugostiteljstvo (hoteli i sličan smještaj).

### **“Adria Co” DOO**

Izvršni direktor: Zoran Mićović

Adresa i kontakt: Polje bb / Tel: 030/340-333, 030/340-171

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Adria Co” DOO Bar posluje od 01.08.2002. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je promet robe i usluga, međutim, pored osnovne djelatnosti preduzeće se bavi i turizmom. Preduzeće posjeduje hotel na Žabljaku - “Soa”.

...

### **„Arco iris” DOO**

Izvršni direktor: Igor Begović

Adresa i kontakt: Đoka Miraševića M13, Podgorica

Tel: 067/609-666

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Arco Iris” DOO Podgorica posluje od 21.11.2005. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je ugostiteljstvo i to hoteli i moteli sa restoranom.

...

### **“MB TURIST” DOO Žabljak**

Izvršni direktor: Vukomir Marjanović

Adresa i kontakt: Tripka Džakovića bb, Žabljak

Tel: 052-360-120; 069-085-801

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “MB Turist” posluje od 1997. godine i bavi se hotelijerstvom i ugostiteljstvom. U sklopu preduzeća posluje “MB hotel” sa 42 ležaja i dvije vile sa ukupno 14 ležaja koji je u vlasništvu Vukomira Marjanovića.



### **“Vjerra” DOO Žabljak**

Izvršni direktor: Radoman Ćosović  
Adresa i kontakt: Vojvode Mišića bb Žabljak  
Tel: 069-542-543

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Vjerra” DOO Žabljak je upisano u Centralni registar Privrednog suda Podgorica 11.05.2011. godine sa osnovnom djelatnošću, turistički smještaj u domaćoj radinosti.

...

### **“Hm Durmitor” DOO Žabljak**

Izvršni direktor preduzeća: Slobodan Antonijević  
Adresa preduzeća: Durmitorskih ratnika br.1.

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Hm Durmitor” DOO Žabljak je registrovano 01.07.2010. godine sa osnovnom djelatnošću - hoteli i sličan smještaj.

...

### **“Najs” DOO Žabljak**

Izvršni direktor: Jovan Baranin  
Adresa i kontakt: Ulica narodnih heroja br. 21, Žabljak  
Tel: 067-441-626

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Osnovna djelatnost preduzeća je turizam. Preduzeće “Najs” u svom hotelu nudi veoma kvalitetan smještaj (apartmani, jednokrevetne i dvokrevetne sobe), usluge bazena, teretane, saune, fitnes sale i bogat asortiman jela i pića tokom cijele godine. Restoran njeguje tradiciju crnogorske kuhinje kroz ponudu nacionalnih specijaliteta – hladnih i toplih predjela, jela spremljenih ispod sača i na druge načine poznate ovom kraju. Osim nacionalnih specijaliteta gostima su na raspolaganju i specijaliteti modernog kulinarstva –sve vrste mesa i salata spremljenih uz mnoštvo začina i priloga.

### **“VVV” DOO Žabljak**

Izvršni direktor: Ratko Vujičić  
Adresa i kontakt: Njegoševa br.4 / Tel: 067-600-452

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “VVV” DOO Žabljak upisano je Centralni registar Privrednog suda Podgorica 03.11.2010. godine. Preduzeće se bavi izdavanjem apartmana na Žabljaku.

...

### **“Aldi” DOO Rožaje**

Izvršni direktor: Adem Klica  
Adresa i kontakt: Ibarska ulica 86 - Rožaje / Tel: 067/552-908

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

DOO “Aldi” Rožaje osnovano je 2006. godine, kao društvo koje se bavi trgovinom i proizvodnjom sokova od voća i povrća. Pored pomenute djelatnosti preduzeće se bavi i ugostiteljstvom (hotel “Aldi”).



*Vaša biznis mreža!*

## Uslužne djelatnosti

Osnovna karakteristika savremenih razvijenih društava jeste ekspanzija usluga koja se ogleda u rastu učešća uslužnog sektora u nacionalnom dohotku (2/3 do 3/4) i zaposlenosti (do 80% zaposlenih), kao i u rastu učešća usluga u ponudama preduzeća.

Faktori koji doprinose ekspanziji uslužnih delatnosti su brojni: povećanje dohotka i rast životnog standarda stanovništva; povećanje slobodnog vremena; sve veća kompleksnost proizvoda i pojava novih proizvoda tzv. visoke tehnologije; produžavanje života ljudi i sve veći broj lica «treceg doba»; zaposlenost žena... Razvoj postindustrijskog društva i uslužna revolucija izazvali su niz promjena u pogledu obima potrošacke tražnje, reakcija i prioriteta potrošača.

Uvažavajući kontinuirani rast potreba potrošača, a samim tim i razvoj ovog sektora, IRF je u prethodnom periodu nastojao da kreditno podrži sve one projekte temeljene na dobroj ideji i zdravom biznisu. Bez obzira da li je u pitanju „mali“ ili „veći“ biznis, IRF je bio i ostao dosledan u stavu da je svaki oblik organizovanja preduzetničkog biznisa, temelj kamenac zdrave i perspektivne ekonomije.

Podatak da je u ovom trenutku više od 90 projekata sa preko 6,8 mil eura uloženi kreditnih sredstava IRF-a, realizovano širom Crne Gore, potvrđuje da je IRF kao institucija prepoznala značaj koji ovaj sektor ima, kako danas, tako i ubuduće.

Na stranicama koje slijede naći ćete osnovne podatke o pomenutim realizovanim projektima.

### **“Jadroagent Bar” DOO Bar**

Izvršni direktor: Vojo Banović

Adresa i kontakt: Obala 13. jula 2 / Tel: +382 30 315 996

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Jadroagent Bar” DOO registrovano je 2002. godine za pružanje usluga prevoza u međunarodnom pomorskom saobraćaju. Kao sporednu djelatnost preduzeće obavlja usluge kontejnerskog operatinga i špediterske usluge.

...

### **“Optimum company” DOO Bar**

Izvršni direktor: Radivoje Orlandić

Adresa i kontakt: Jovana Tomaševica G 9, III sprat

Tel: + 382 30 312 017

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Optimum company” DOO Bar posluje od 29.07.2010. godine. Preduzeće dominantno vrši usluge špedicije i transporta. Preduzeće u sklopu svoje osnovne djelatnosti vrši usluge prihvata, otpreme, kao i carinskog zastupanja prilikom uvoza, izvoza i tranzita voća i povrća iz Crne Gore.

...

### **„I&N Stil” DOO Bar**

Izvršni direktor: Edin Osmanagić

Adresa i kontakt: Pečurice bb, Bar / Tel: + 382 67 557 620

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “I&N Stil” DOO je registrovano 25.07.2012. godine kod Privrednog suda Crne Gore u Podgorici. Osnovna djelatnost preduzeća je održavanje i popravka motornih vozila, kao i pružanje usluga u samouslužnim perionicama motornih vozila.

### **“Autokomerc” DOO Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Marija Bulatović

Adresa i kontakt: Ravna Rijeka bb / Tel: + 382 67 286 419

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Autokomerc” DOO Bijelo Polje registrovano je za djelatnost prerade i reciklaže auto-otpada, što je ujedno osnovna djelatnost preduzeća. Preduzeće “Autokomerc” DOO se već osam godina bavi uslugama auto-servisa, kao i prikupljanjem sekundarnih sirovina u vidu auto otpada radi njihovog daljeg plasmana u cilju dalje prerade.

...

### **“Solaris” DOO Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Stojana Perović

Adresa i kontakt: Industrijska ulica bb / Tel: +382 50 478 470

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Solaris” DOO Bijelo Polje je registrovano 26.07.2010. godine sa osnovnom djelatnošću trgovina na veliko drvetom, građevinskim materijalom i sanitarnom opremom. Preduzeće “Solaris”, takođe, pruža razne usluge obrade željeza.

...

### **“GRADNJA” AD Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Boris Perović

Adresa i kontakt: Industrijska ulica br. 10

Tel: + 382 50 478 470

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Građevinsko preduzeće “GRADNJA” AD je registrovano 28.07.2010. godine sa osnovnom djelatnošću izgradnja stambenih i nestambenih zgrada. Preduzeće se, takođe, bavi izvođenjem grubih građevinskih i specijalnih radova.

### **“Vesković” DOO Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Mirko Vesković

Adresa i kontakt: Medanovići bb, Bijelo Polje

Tel: 069/050-985

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

“Vesković” DOO je registrovano je 07.03.2012. godine kod Privrednog suda u Podgorici. Cilj osnivanja preduzeća je poslovanje u uslužnoj djelatnosti, odnosno pružanje usluga tehničkog pregleda i obuke u auto-školi.

...

### **“Cabling” DOO Budva**

Izvršni direktor: Milovan Drakulović

Adresa i kontakt: Mediteranska ulica br. 8 Podgorica

Tel: +382 69 020 475

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće „Cabling“ DOO Budva registrovano je 14.08.2009. godine za obavljanje djelatnosti kablovske telekomunikacije. Pored pomenute djelatnosti, preduzeće pruža usluge kablovske TV, internet servis i IP telefonije.

...

### **“Devite” DOO Budva**

Izvršni direktor: Jelena Radović

Adresa i kontakt: Ulica Prve Proleterske br.197, Budva

Tel: +382 69 632 894

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Devite” DOO Budva je osnovano 2005. godine i upisano u Centralni registar privrednog suda. Registrovano je za obavljanje djelatnosti iz domena računovodstvenih, knjigovodstvenih i revizorskih poslova i poreskog savjetovanja.

### **“Extra” DOO Budva**

Izvršni direktor: Nikola Klečak

Adresa i kontakt: Mainski put bb, Budva

Tel: + 382 33 451 062

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Extra” DOO Budva se bavi pružanjem usluga taksi prevoza. Taksi prevoz “Extra” se svojim kvalitetom usluga pozicionirao kao kvalitetna firma koja svojim korisnicima pruža sigurnost, kvalitet i tačnost, a djelatnost obavlja kako na teritoriji Opštine Budva, tako i na teritoriji Opštine Cetinje.

...

### **„Viva coffee“ DOO Cetinje**

Izvršni direktor: Mirko Jovović

Adresa i kontakt: IV proleterske 11 / Tel: 067/404-020

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Viva coffee” DOO Cetinje je osnovano 2010. godine sa osnovnom djelatnošću usluge pripremanja i posluživanja pića. Preduzeće se bavi iznajmljivanjem i servisiranjem samouslužnih aparata za tople i hladne napitke, kao i automata koji imaju snack sadržaj (slani i slatki proizvodi).

...

### **Sirara “Vulaš” DOO Cetinje**

Izvršni direktor: Vladimir Vulaš

Adresa i kontakt: Čevo bb / Tel: +382 41 234 008

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Sirara “Vulaš” DOO registrovana je 22.12.2011. godine kao društvo za proizvodnju, promet i usluge, eksport-import – Cetinje. Osnovna djelatnost preduzeća je prerada mlijeka i proizvodnja sireva.



### “Sava trans” DOO Cetinje

Izvršni direktor: Miodrag Lješковиć

Adresa i kontakt: Zagrablje bb – Cetinje / Tel: +382 69 023 171

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

DOO “Sava trans” Cetinje osnovano je 1990. godine i bavi se pružanjem usluga prevoza u domaćem i međunarodnom transportu, uslugama špedicije, kao i eksploatacijom šuma i preradom drveta. Investitor je 2008. godine sa Upravom za šume Crne Gore potpisao ugovor o koncesiji za period od sedam godina. U pomenutom pogonu pilane proizvode se elemenati od bukovog drveta, koji se prodaju kupcima iz Italije. Bukova pilotina koja se dobija prilikom obrade drveta, takođe, se otprema kupcima iz Italije, koji se bave proizvodnjom briketa. Pored toga, investitor vrši usluge teretnog transporta i špedicije.

### “Zrnožit” DOO Cetinje

Izvršni direktor: Jovan Kaluđerović

Adresa i kontakt: Donji kraj br.3, Cetinje

Tel: +382 69 056 341

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće „Zrnožit” DOO je osnovano 1992. godine sa osnovnom djelatnošću trgovina i transport. Od 1994. godine preduzeće se bavi preradom svinjskog mesa na tradicionalan način. Preduzeće je, takođe, registrovano za međunarodni transport tako da od 2002. godine posjeduje CEMT dozvole za sve države u Evropi (inosaobraćaj). Preduzeće “Zrnožit” je trenutno najveći prevoznik frigo robe iz Zapadne Evrope za područje Kosova, Albanije i Crne Gore.

### **“Krivokapić Invest” DOO Cetinje**

Izvršni direktor: Zoran Krivokapić

Adresa i kontakt: Zabrdže bb Cetinje / Tel: 067-537-323

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Osnovnu djelatnost preduzeća “Krivokapić Invest” DOO predstavlja održavanje i opravka motornih vozila. Svoju poslovnu aktivnost preduzeće obavlja na Cetinju, a pored svoje osnovne djelatnosti preduzeće u okviru sporedne djelatnosti izvodi radove na uređenju zelenih površina, rekonstrukciji i održavanju kamenih staza, sadnji sezonskog cvijeća i novih sadnica, dok preduzeće u zimskom periodu mehanizacijom koju posjeduje aktivno učestvuje u čišćenju snijega i normalizaciji saobraćaja.

...

### **Frizerski salon “Miljan” Cetinje**

Izvršni direktor: Miljan Pavličević

Adresa i kontakt: Bajova bb / Tel: 067/248-343

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Frizerski salon “Miljan” upisan je u Centralni registar privrednog suda 30. 07. 2002. godine, u cilju obavljanja frizerskih i drugih tretmana za uljepšavanje. Naime, frizerski salon “Miljan” posluje od 2002. godine, i svoje usluge pruža i muškarcima i ženama.

### **“Montenomaks control & logistics” DOO**

Izvršni direktor: Radovan Radulović

Adresa i kontakt: Zelenika bb, Herceg Novi

Tel: +382 77 200 001, +382 77 200 002

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Kompanija “Montenomaks control & logistics” DOO je osnovana 1999. godine, kao preduzeće sa osnovnom djelatnošću posredovanja u carinskom postupku. “Montenomaks C&L” je jedna od vodećih kompanija u pružanju usluga u drumskom, željezničkom, pomorskom i vazdušnom međunarodnom transportu na teritoriji Crne Gore. U polje djelatnosti “Montenomaks C&L” spada kompletna logistička podrška prilikom uvoza, izvoza, transporta i skladištenja robe.

...

### **“Vakom” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Vladislav Čizmović

Adresa i kontakt: Trebješka 2, Nikšić / Tel: 069-688-944

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Vakom” DOO Nikšić osnovano je u februaru 2011. godine sa ciljem obavljanja djelatnosti proizvodnja promotivnog materijala, suveniru i pružanje usluga grafičkog dizajna i štampe.

...

### **„MG - Pro Tech” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Predrag Đukanović

Adresa i kontakt: Partizanski put bb / Tel: +382 68 001 338

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “MG - Pro Tech” DOO Nikšić je registrovano u Centralnom registru Privrednog suda 13.02.2004. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je tehnički pregled motornih vozila.

### Auto-škola "GOLD" Nikšić

Izvršni direktor: Ranko Milićević

Adresa i kontakt: Manastirska br. 2 / Tel: +382 67 363 777

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Privatna obrazovna ustanova auto-škola "GOLD" Nikšić posluje od 24.09.2007. godine. Osnovna djelatnost je obuka vozača motornih vozila. Na tržištu prodaje investitor će se predstaviti sa diversifikovanim asortimanom usluga: obuka vozača "A", "B" i "C" kategorije, obuka PSP-poznavanje propisa, dopunski časovi za "B" i dopunski časovi za vozače "C" kategorije.

...

### "Mat-Nik" DOO Nikšić

Izvršni direktor: Drago Kantić

Adresa i kontakt: Ulica Janka Vukotića 4, Nikšić

Tel: 068 865 077

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće "Mat-Nik" DOO Nikšić na tržištu egzistira već oko pet godina. Osnovna djelatnost preduzeća u dosadašnjem poslovanju je pružanje usluga obezbjeđenja. Sjedište preduzeća se nalazi u Nikšiću, administracija i kontrolni centar su locirani u modernim prostorijama opremljenim savremenom opremom.

...

### "Bonest" DOO Nikšić

Izvršni direktor: Bojana Koprivica

Adresa i kontakt: Duklo bb, Nikšić

Tel: 068/012-619; 069/263-239

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće "Bonest" DOO Nikšić je registrovano kod Privrednog suda u Podgorici 5.09.2012. godine. Cilj osnivanja preduzeća je početak rada samouslužne autoperionice, tj. pružanje usluga pranja vozila.

### Auto škola "Marjanović" Pljevlja

Izvršni direktor preduzeća: Vukosav Marjanović

Adresa preduzeća: Ulica JNA / Tel: +382 52 300 140

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Auto škola "Marjanović" Pljevlja je registrovana 13.08.2002. godine. Osnovna djelatnost je obuka vozača motornih vozila.

...

### "Markoturs" DOO Pljevlja

Izvršni direktor preduzeća: Marjanović Marko

Adresa preduzeća: Vojske Jugoslavije bb / Tel: +382 52 322 794

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće "Markoturs" DOO Pljevlja je registrovano kao društvo sa ograničenom odgovornošću 14.10.2009. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je prevoz putnika u drumskom saobraćaju.

...

### "ETG Inženjering" DOO Podgorica

Izvršni direktor: Mladen Bajković

Adresa i kontakt: Ulica 8. marta 36 / Tel: +382 20 241 064

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Kompanija ETG Inženjering je osnovana 1997. godine i tokom prethodnih godina svoje poslovanje je razvijala u oblasti uvoza, distribucije, inženjeringa, servisa opreme za centralna grijanja, solarne sisteme, klimatizaciju, ventilaciju, vodovod i kanalizaciju, pumpe i pumpna postrojenja, protivpožarne sisteme, sanitarnu opremu. ETG Inženjering širenjem prodajne mreže, asortimana proizvoda i kapaciteta projektnih biroa obezbjeđuje visok kvalitet usluga i opreme kupcima u Crnoj Gori i regionu, u oblasti građevinarstva po sistemu "ključ u ruke".



### **“Čelebić” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Tomislav Čelebić

Adresa i kontakt: Ulica kralja Nikole br. 27

Tel: +382 20 44 44 00

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Čelebić” DOO se bavi izgradnjom stambenih i nes-tambenih zgrada. Građevinarstvo (oblast visokogradnje) je dominantna djelatnost preduzeća. Pored poslovnih i stambenih objekata, preduzeće se bavi i izgradnjom industrijskih hala i drugih objekata raznih veličina i namjena. Pored toga, preduzeće “Čelebić” DOO je 2006. godine pustilo u rad fabriku betona sa separacijom šljunka. Takođe, preduzeće posjeduje i sopstveni limarsko-bravarski pogon, kao i “Sportski centar Čelebić” - sport-ske terene (sa ugostiteljskim objektom), velnes centar sa ba-zenom i sportsku dvoranu.

...

### **“Kingscliffe Distribution Montenegro” Podgorica**

Izvršni direktor: Siniša Milutinović

Adresa i kontakt: Ulica Marka Miljanova broj 52

Tel: 020/633-971

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

“Kingscliffe Distribution Montenegro” DOO je predstavnik DHL WorlWide Express u Crnoj Gori. KDM – DHL svoje usluge pruža na cijeloj teritoriji Crne Gore, pri čemu u južnom (primorje) i central-nom dijelu posluje samostalno, dok na sjeveru posluje u sarad-nji sa Poštom Crne Gore d.o.o. Osnivač preduzeća je Kingscliffe Distribution LCC- Vašington. Naime „Dojče Post DHL” (Deutsche Post DHL) je vodeća svjetska kompanija u oblasti poštanskih i logističkih usluga. „Dojče Post” i DHL pružaju jedinstvene usluge u oblasti logistike (DHL) i telekomunikacija (Deutsche Post). DHL je 100 odsto u vlasništvu Njemačke pošte. Već duži vremenski period pružaju usluge međunarodnog i domaćeg transporta pošiljki.

Preduzeće je, u Podgorici, registrovano 2003. godine, sa os-novnom djelatnošću ostale poštanske i kurirske aktivnosti.

### **“Knjaz” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Slobodan Knežević

Adresa i kontakt: Trg Save Kovačevića br.20 / Tel: 069 085 - 837

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Knjaz” DOO Nikšić je osnovano 12.09.1997. godine, sa osnovnom djelatnošću proizvodnja, promet i usluge. Proširenjem djelatnosti kroz otvaranje poslovne jedinice “Knjaz arhiv”, kao nosioca arhivske djelatnosti koja podrazumijeva skladištenje i čuvanje dokumentacije na regalima koje bi iznajmili različiti pravni subjekti postao je vodeća kompanija u ovoj djelatnosti u Crnoj Gori.

...

### **“Mermer i graniti Košuta” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Mujo Košuta

Adresa i kontakt: Blažena Ozana br.1 / Tel: 067 323 - 333

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće „Mermer i graniti Košuta” DOO Podgorica je osnovano 24.06.2003. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je proizvod-nja i ugradnja mermera, granita i keramike.

...

### **“Autoboja” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Veselin Janković

Adresa i kontakt: Ulica kralja Nikole br.10

Tel: 069 308 - 308 ; 069 308 - 309

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Auto Boja” DOO Podgorica posluje od 01.08.2002. go-dine. Od svog osnivanja preduzeće posluje u okviru više djelat-nosti. Primarne djelatnosti preduzeća do 2010. godine su bile međunarodni transport i veletrgovina, a pored toga preduzeće ima registrovane poslovne jedinice koje se bave špedicijom, ho-telijerstvom, turistička agencija i rent-a-car usluge.

### **“Montenegro Terra Travel” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Zoran Perović

Adresa i kontakt: Velje Brdo (Restoran Salaš 23) bb

Tel: 067 454 - 202

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Montenegro Terra Travel” DOO Podgorica je upisano u Centralni registar Privrednog suda 27.10.2005. godine. Preduzeće je specijalizovano za poslovno-kongresni turizam, dok pored navedenog obavlja i standardne usluge turističke agencije. Sjedište preduzeća je u Podgorici.

Na navedenoj adresi, otvoren je restoran „Salaš 23“ - prvi salaš u Crnoj Gori koji nudi domaću hranu i ugodan ambijent uz etno muziku.

...

### **“Eminent” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Ratimir Saveljić

Adresa i kontakt: Ulica Vukice Mitrović br. 40 Podgorica

Tel: 020/655-079, 020/655-176, 067/652-014, 067/631-613, 067/645-275

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Eminent” DOO je registrovano 12.08.2002. godine kod Privrednog suda u Podgorici. Osnovna djelatnost preduzeća je projektovanje, nabavka, isporuka i montaža trafostanica, kao i trgovina na veliko elektroopremom za industrijsku i široku potrošnju. Preduzeće „Eminent“ DOO je zvanični distributer fabrike TYCO ELECTRONICS RAYCHEM GMBH (svjetski lider za kablovski pribor, odvodnike prenapona, izolatore, izolacioni materijal i sl). Kao dopunsku djelatnost preduzeće “Eminent” DOO obavlja pružanje usluga na teniskom kompleksu teniskog kluba “Eminent”, osnovanom 2009. godine.

### **“Lukana” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Predrag Popović

Adresa i kontakt: Golubovci bb, Bulevar Save Kovačevića 155

Tel: 067 666 - 867

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Lukana” DOO Podgorica je upisano u Centralni registar Privrednog suda 29.08.2002. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je transport svih vrsta tereta u drumskom saobraćaju. Vozni park koji je investitor formirao tokom godina omogućuje mu uspješno obavljanje djelatnosti.

...

### **“Gras” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Mirko Ivanović

Adresa i kontakt: Poslovni centar Kruševac / Tel: 020 647-152

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Gras” DOO registrovano je 1998. godine, dok od 2002. godine isto posluje pod nazivom “Gras” DOO Podgorica. U okviru svoje osnovne djelatnosti preduzeće vrši usluge skladištenja, održavanja i zamrzavanja sirovog mesa, te usluge transporta istog za poznate kupce kao i maloprodaju robe široke potrošnje.

...

### **“Auto Tech” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Sanja Čukić

Adresa i kontakt: Ulica 27. marta br. 32 / Tel: 067 311 - 131

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće „Auto-Tech“ DOO Podgorica je počelo da radi 16. decembra 2009. godine sa ciljem pružanja usluga tehničkog pregleda za putnički i teretni program. Osnovna djelatnost je tehnički pregled i analiza vozila.

### **“BMW Grebović” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Jelena Grebović

Adresa i kontakt: Pljevaljska br.32 / Tel: 069 013 - 012

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “BMW Grebović” DOO Podgorica posluje od 15.09.2002. godine. Predmetni projekat odnosi se na završetak građevinskih radova i kupovinu opreme za pružanje usluga auto-servisa.

...

### **“Uzelac” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Duško Uzelac

Adresa i kontakt: Partizanski put bb (Tološi) / Tel: 069 015-555

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Uzelac” DOO Podgorica posluje od 02.04.1992. godine. Djelatnost preduzeća je pružanje usluga auto-servisa.

...

### **“Double L” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Maja Jevđić

Adresa i kontakt: Ulica 19. decembra br.5 Podgorica

Tel: 020/665-900; 069/020-823; 069/379-888

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Double L” DOO je registrovano 2002. godine kod Privrednog suda u Podgorici. Osnovna djelatnost preduzeća je prevođenje i usluge tumača. Centar za strane jezike i prevodilački biro “Double L” DOO već deset godina posluje sa uspjehom na teritoriji Podgorice i Crne Gore. Predmet poslovanja centra je pružanje usluga edukacije iz oblasti stranih jezika (organizovanje kurseva za šest jezika: engleski, njemački, italijanski, španski, francuski i ruski), kao i prevodilačke usluge, za šta posjeduje licencu Ministarstva prosvjete.

### **“Narodna knjiga” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Miodrag Minić

Adresa i kontakt: Ulica Drugog crnogorskog bataljona 2/10, Podgorica / Tel: 069/025-535

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Narodna knjiga” je jedna od uglednijih izdavačkih kuća u Crnoj Gori osnovana 2002. godine. Početak rada pomenu-tog preduzeća je bio zasnovan na distribuciji i prodaji knjiga, dok 2004. godine nije počelo da se bavi i izdavaštvom.

...

### **“Green house” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Dragan Vuković

Adresa i kontakt: Studenska lamela 8, lokal 6-8 / Tel: 067/314-314

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Društvo za projektovanje i inženjering „Green House” DOO Podgorica je osnovano 2002. godine i upisano u Centralni registar Privrednog suda, pod brojem 5-0091304/007, sa PIB-om 02149834. Registrovano je sa osnovnom djelatnošću inženjerske djelatnosti i tehničko savjetovanje.

U pitanju je porodični biznis koji je koncipiran kao arhitektonski atelje. Usluge koje preduzeće nudi podrazumijevaju projektovanje objekata, kreiranje enterijera i kompjuterskog dizajna, do nadgledanja i kontrole izgradnje.

...

### **“Pins Plus” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Slobodan Mijović

Adresa i kontakt: Bistrice bb Podgorica / Tel: 067-626-333

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Pins Plus” DOO Podgorica upisano je u Centralni registar Privrednog suda 28.06.2010. godine. Preduzeće se bavi trgovinom na veliko tekstilom.

### **“Bel” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Milan Zulić

Adresa i kontakt: Skopska ulica broj 45 / Tel: 067/333-335

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Bel” DOO iz Podgorice je specijalizovano za usluge profesionalne distribucije toplih i hladnih napitaka. Preduzeće posjeduje automatske mašine za pripremanje toplih i hladnih napitaka, koje se instaliraju na različitim lokacijama u skladu sa zahtjevima klijenata. Svoje usluge preduzeće nudi na teritoriji Crne Gore. Preduzeće pruža kompletnu uslugu instaliranja, održavanja i servisiranja, i snosi sve troškove pružanja usluge prema krajnjim korisnicima.

...

### **“Gratis company” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Predrag Burić

Adresa i kontakt: Ulica 8. marta bb / Tel: 067 50 50 50

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Gratis Company” DOO, uspješno se bavi proizvodnjom sredstava za vizuelne komunikacije i kao sporednu djelatnost navodi dizajn, projektovanje, štampu velikog formata, finalizaciju proizvoda od alubonda, foreksa i pleksiglasa, kao i proizvodnju stolarije od aluminijuma.

...

### **“Modni studio Lela” DOO Danilovgrad**

Izvršni direktor: Đurović Danijela

Adresa i kontakt: Dečanska br.2 Danilovgrad

Tel: 069 820-861

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

PrePreduzeće “Modni studio Lela” DOO Danilovgrad je osnovano 05.04.2011. godine, sa osnovnom djelatnošću pružanje frizerskih i kozmetičkih usluga.





### **“Codra Medica” Podgorica**

Izvršni direktor: Dragica Ivanović

Adresa i kontakt: Ulica Radosava Burića bb / Tel: 069/012-232

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Bolnica “Codra” je registrovana privatna zdravstvena ustanova za obavljanje djelatnosti iz hirurških oblasti, internističkih i oblasti fizikalne medicine sa rehabilitacijom.

U cilju što kvalitetnijeg i potpunijeg zbrinjavanja pacijenta, “Codra” saraduje i sa drugim medicinskim ustanovama, kao i velikim brojem eminentnih stručnjaka iz svih oblast medicine. Osnivač i izvršni direktor imaju dugogodišnje iskustvo u oblasti zdravstva.

...

### **“Milmedika” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Ana Stanković

Adresa i kontakt: Vuka Mićunovića broj 53, Nikšić

Tel: 069 029 - 237

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

“Milmedika” Nikšić posluje pod firmom ambulatno-poliklinička zdravstvena ustanova “Milmedika” pedijatrija i laboratorija” Nikšić. Osnovna djelatnost preduzeća je pružanje medicinskih usluga iz oblasti pedijatrije, opšte medicine i hirurgije. U okviru ovih djelatnosti vrši se dijagnostika, terapija i manje intervencije. Ljekarski tim “Milmedike” čini 11 zaposlenih.

...

### **“D Dent” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Danijela Jauković

Adresa i kontakt: Ulica V proleterske bb / Tel: 067 437 - 700

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Privatna zdravstvena ustanova „D Dent“ je registrovana 04. 01. 2011. godine sa sjedištem u Podgorici. Osnovna djelatnost stomatološke ambulante je pružanje stomatoloških usluga.

### **PZU "Medica Dent" Podgorica**

Izvršni direktor: Dragana Stijepović

Adresa i kontakt: Ulica kralja Nikole br. 27 / Tel: 068-406-548

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće "Medica Dent" PZU registrovano je 01.03.2011. godine sa sjedištem u Podgorici. Bavi se pružanjem stomatoloških usluga.

...

### **PZU "DR Senad" Podgorica**

Izvršni direktor: Rusto Ljuković

Adresa i kontakt: Oktobarske revolucije bb, Podgorica

Tel: 068/086-200

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

PZU "DR Senad", posluje od 24.05.2010. godine. Preduzeće se bavi pružanjem stomatoloških usluga. Takođe, ima zaključen ugovor o pružanju stomatoloških usluga sa Fondom za zdravstveno osiguranje.

...

### **PZU "Dental Protection" Podgorica**

Izvršni direktor: Novak Popović

Adresa i kontakt: Ulica 4. jula TS 2 Podgorica

Tel: 069 018 - 256

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće PZU "Dental Protection" Podgorica registrovano je kao ustanova za pružanje stomatoloških usluga 03.11.1999. godine. Svoju djelatnost trenutno obavlja u dva odvojena poslovna prostora (Ulica 4. jula i Ulica crnogorskih serdara).

### **"Vivax" DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Svetlana Lainović

Adresa i kontakt: Bulevar Save Kovacevića br. 23

Tel: 067-262-806

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće "Vivax" DOO Podgorica je osnovano 2004. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je proizvodnja i trgovina farmaceutskim proizvodima.

...

### **OSA "Dent Es" Podgorica**

Izvršni direktor: Maida Hrapović

Adresa i kontakt: Studentska ulica bb, Podgorica

Tel: 069-050-433

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

OSA "Dent Es" je registrovana 03.07.2012. godine sa sjedištem u Podgorici. Zdravstvena ustanova se bavi pružanjem stomatoloških usluga.

...

### **"Dadex" DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Drago Šćepanović

Adresa i kontakt: Bulevar Save Kovačevića 66 Podgorica

Tel: 067 511-426

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće "DADEX" DOO Podgorica je osnovano 28.06.2011. godine. Osnivači preduzeća su dva sportska kluba (TK "DA&DI" Montenegro Podgorica i FK "Porto Montenegro" Podgorica) i Drago Šćepanović kao fizičko lice, koji je istovremeno i direktor preduzeća „DADEX“ DOO. Osnovna djelatnost preduzeća su usluge sportskih klubova.

### **“VK1” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Marija Mićović

Adresa i kontakt: Ulica Ivana Milutinovića bb - Sportski centar

Tel: 069 357 - 558

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “VK1 “ DOO Podgorica je osnovano 10.12.2010. godine, i bavi se pružanjem usluga iz oblasti sporta i rekreacije.

...

### **“Patras” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Žarko Dragaš

Adresa i kontakt: Mila Radunovića s/1 / Tel: 067 228 - 989

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Patras” DOO Podgorica posluje od 2006. godine. Preduzeće je u Centralnom registru Privrednog suda registrovano za obavljanje djelatnosti sportskih arena i stadiona.

...

### **“Pet zvjezdica” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Biljana Jovetić

Adresa i kontakt: Žarka Zrenjanina broj 14 / Tel: 069/059-059

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Pet zvjezdica” DOO je 08.08.2002. godine upisano u Centralni registar Privrednog suda u Podgorici, sa osnovnom djelatnošću ostala trgovina na veliko. Preduzeće se bavi pružanjem usluga tipa snabdijevanje pravnih lica, (uglavnom hotela i restorana) sredstvima za održavanje higijene (lične i objekte), i to u vidu papirne galanterije i higijenskih sredstava. Naime, preduzeće se ovim poslom bavi od njegove registracije. Kako bi klijentima pružilo kompletnu uslugu, preduzeće se bavi i održavanjem higijene pravnim licima.

### **“Odeon” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Siniša Radović

Adresa i kontakt: Marka Miljanova br. 28 / Tel: 068 634 - 815

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Odeon” DOO Podgorica je upisano u Centralni registar Privrednog suda 07.03.2011. godine, sa osnovnom djelatnošću iznajmljivanje automobila.

...

### **“Educo centar” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Valentina Ščekić

Adresa i kontakt: Ulica kralja Nikole 29 Podgorica

Tel: 069 514 578

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

DOO “Educo centar” Podgorica osnovano je 19.12.2006. godine, a osnovna djelatnost je pružanje usluga prevođenja i organizovanja kurseva stranih jezika.

...

### **“Hoodie Production” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Marko Maraš

Adresa i kontakt: Bokeška 20 Podgorica / Tel: 069-961-238

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

“Hoodie production” Podgorica je osnovano 12.03.2012. godine. U Centralni registar Privrednog suda je registrovano sa šifrom djelatnosti 5911 koja se odnosi na proizvodnju filmova, videozapisa i televizijskog programa.

### **“Monte Maestro” doo Podgorica**

Izvršni direktor: Jelena Mugoša

Adresa i kontakt: Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br.79

Tel: 069 555 - 620

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Monte Maestro” DOO Podgorica upisano je Centralni registar Privrednog suda 18.05.2010. godine. Preduzeće se bavi trgovinom na veliko kafom, cajevim, kakaom i začinima.

...

### **SFR “Mira” - Mira Kovačević Danilovgrad**

Adresa i kontakt: Ulica Keše Đurovića bb Danilovgrad

Tel: 069-075-569

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzetnik SFR “Mira” - Danilovgrad, upisan je u Centralni registar Privrednog sud od 13.08.2002. godine, u cilju obavljanja djelatnosti frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje.

...

### **“Marry me” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Jovana Bošković

Adresa i kontakt: Moskovska br. 21 / Tel: 067 585 - 833

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Marry me” DOO Podgorica je 06.04.2011. godine, upisano u Centralni registar Privrednog suda, sa osnovnom djelatnošću iznajmljivanje vjenčаница i prateće opreme za vjenčanje.

### **“New Estetik” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Katarina Radojčić

Adresa i kontakt: Vuka Karadžića br. 27 – Podgorica

Tel: 067/523-222

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “New Estetik” DOO Podgorica je osnovano 07.09.2010. godine kao društvo sa ograničenom djelatnošću. Pomenuto preduzeće se bavi pružanjem kozmetičkih usluga.

...

### **“BMD Comerc” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Anđelko Vukotić

Adresa i kontakt: Ulica 8. marta br. 68 / Tel: 069/025-205

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “BMD Comerc” DOO Podgorica je registrovano u CRPS-u 11.03.2004. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je inženjering.

...

### **“Dvarp” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Marija Ičević

Adresa i kontakt: Ulica serdara Jola Piletića br. 28

Tel: 067-255-474

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće „Dvarp” DOO je osnovano 22.12.2011. godine. Djelatnost preduzeća se odnosi na izradu idejnih i glavnih arhitektonskih projekata, idejni projekti uređenja enterijera i unutrašnje arhitekture, izrada idejnih i glavnih urbanističkih projekata, rad na arhitektonskim konkursima i istraživačku djelatnost.



### **“Fival” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Lidija Rabrenović

Adresa i kontakt: Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br.41  
Podgorica / Tel: 067-471-025

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće „Fival“ DOO je osnovano 07.07.2011. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je računovodstveni, knjigovodstveni i revizorski poslovi.

...

### **“Titan Security” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Dalibor Globarević

Adresa i kontakt: Ulica Ilije Plamenca 103  
Tel: 020-662-667, 069-151-061

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Titan Security” je registrovano u aprilu 2011. godine, dok je svoje poslovanje zvanično otpočelo u julu iste godine. Preduzeće se bavi pružanjem usluga zaštite, kako fizičkih lica, tako i imovine.

...

### **“Hammer com” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Miodrag Vujotić

Adresa i kontakt: Vijenac kosovskih junaka 3 Podgorica  
Tel: 067 544 - 004

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

djelatnost preduzeća je pružanje usluga-specifičnih građevinskih radova. Usluge koje preduzeće trenutno pruža na tržištu su mašinsko bušenje, kopanje-iskopi rovokopačem i pranje podova-fasada pod visokim pritiskom.

### **“Bild Studio” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Danilo Purić

Adresa i kontakt: Ulica Drugog crnogorskog bataljona A8  
Tel. 067-432-208

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “BILD STUDIO” DOO Podgorica osnovano je u martu 2010. godine pod pokroviteljstvom biznis inkubatora “Inventivnost” iz Podgorice. Preduzeće se bavi programiranjem, pružanjem usluga grafičkog dizajna i veb dizajna.

...

### **“Concept” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Zoja Đurović

Adresa i kontakt: Ulica arhitekta Milana Popovića 3  
Podgorica / Tel: 069 022 062

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

DOO “Concept” Podgorica posluje od 2002. godine u oblasti distribucije i prodaje kozmetičkih proizvoda, pružanja usluga u cilju poboljšana stanja lica i tijela i zastupanja inofirmi.

...

### **“Capillos” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Ana Vujadinović

Adresa i kontakt: Ulica vojvode Maša Đurovića bb, Podgorica  
Tel: 068-171-818

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Capillos” je u Centralnom registru Privrednog suda u Podgorici registrovano u aprilu 2012. godine kao društvo sa ograničenom odgovornošću, čija je osnovna djelatnost frizerski i kozmetički salon.



### **“Optika Monokl” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Željko Lazarević

Adresa i kontakt: Vijenac kosovskih junaka 1

Tel: 069/055-044

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće „Optika Monokl“ DOO Podgorica je osnovano 1991. godine, kao društvo za izradu i prodaju naočara. Svoju djelatnost trenutno obavlja u sedam maloprodajnih objekata u Podgorici, Baru, Budvi i Kotoru. Dugogodišnje poslovno iskustvo u djelatnosti investitora je pozicioniralo kao lidera na tržištu.

...

### **“BLT” DOO Kolašin**

Izvršni direktor: Božo Bulatović

Adresa i kontakt: Smailagića Polje bb / Tel: 069 687 - 062

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “BLT” DOO Kolašin posluje od 01.08.2002. godine. Od svog osnivanja preduzeće se bavi uslugama prevoza lica u drumskom saobraćaju.

...

### **“Monte mast” DOO Kotor**

Izvršni direktor: Dejan Ivović

Adresa i kontakt: Šuranj 248 – Kotor / Tel: 068/121-010

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

DOO “Monte Mast” Kotor osnovano je 30.03.2012. godine. Osnovna djelatnost investitora je pružanje usluga u pomorskom saobraćaju, a u pitanju je agencija za ukrcaj pomoraca na putničke i teretne brodove. Društvo posluje u okviru kiparske kompanije “Mastermind Ship Management”, koja posjeduje preookeanske brodove, tako da je tržište investitora obezbijeđeno.

### **“Network communication” DOO Tivat**

Izvršni direktor: Saša Samardžić

Adresa i kontakt: Donje Seljanovo bb / Tel: 068-007700

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Djelatnost “Network communication” DOO je uglavnom vezana za izgradnju novih telekomunikacionih pristupnih mreža. Pored toga, preduzeće se bavi izmještanjem telekomunikacione infrastrukture, izgradnjom objekata radio-difuznih centara, sanira i održava telekomunikacione mreže, a takođe i isporučuje kablove, materijale opremu po ugovoru za Crnogorskim Telekomom.



*Vaša biznis mreža!*

## Proizvodnja

Pod terminom "proizvodnja" podrazumijevali smo sve djelatnosti koje za cilj imaju stvaranje nekog materijalnog dobra. Logika i poslovna politika IRF-a je bila da bi proizvodnju hrane trebalo "smjestiti" skupa sa poljoprivredom, što smo i učinili, iako, je i to vid proizvodnje.

Na stranicama koje slijede naći će se svi proizvođači, "mali" i "veliki", svi oni koji su kod IRF-a konkurisali i dobili sredstva na ime kreditne podrške projektima. Ovo je ujedno i najzanimljiviji spektar djelatnosti, obzirom na širinu polja koje obuhvata, jer riječ je o raznorodnim proizvodnim dobrima, kao i proizvodnim procesima... Nije proizvodnja jedini zajednički imenitelj preduzeća čije osnovne podatke ćemo predstaviti... Nit koja ih vezuje jeste činjenica da su svi oni korisnici IRF-ovih kreditnih sredstava i njegovi partneri.

Prvobitna zamisao pri izradi ove publikacije je bila naći način za povezivanje proizvođača različitih dobra, kako bi se svi investitori čije projekte je Fond kreditno podržao, povezali i eventualno uspostavili različite vidove poslovne saradnje. A onda se došlo na ideju da to budu i korisnici koji za rezultat proizvodnje nemaju materijalni proizvod već usluge...

Nekada se izvoz crnogorske ekonomije bazirao isključivo na proizvodnim dobrima... Danas to nije slučaj. Prevagu su, i u domaćem i u širem tržišnom okviru, učinile uslužne djelatnosti, i turizam kao primarni među njima.

Međutim, to ne umanjuje značaj proizvodnje, već joj daje drugačiji smisao. Smatramo da svaki pojedinačni proizvođač može, ukoliko ima dobru ideju, kvalitetan biznis plan, zdrav biznis i, naravno, podršku Fonda, naći prostor za plasman svojih proizvoda i ostvariti profit.

Prepoznajući značaj preduzetništva i napore svakog preduzetnika pojedinačno da osmisli i realizuje biznis, odnosno proizvodnju, bez obzira na obim iste, IRF je od osnivanja do danas ovaj sektor podržao sa 9,9 miliona eura i na taj način uspio da 83 projekta zažive.

### **“Pako” AD Andrijevica**

Izvršni direktor: Željko Golubović

Adresa i kontakt: Branka Deletica bb / Tel: +382 68 812 200

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće je prvobitno poslovalo kao dio Fabrike celuloze i papira Berane, od 1984. godine. U periodu od 1990-1995. godine preduzeće je činilo sastavni dio preduzeća ŠIK “Polimlje” Berane, dok nakon 1995. godine posluje samostalno. “Pako” AD Andrijevica posluje od decembra 2003. godine kao akcionarsko društvo, prodajom svog kapitala na berzi. Osnovna djelatnost preduzeća je proizvodnja talasastog papira i ambalaže. Naime, preduzeće štampa knjige, časopise, brošure, prospekte i uopšte grafičke proizvode.

...

### **“Keka” DOO Bar**

Izvršni direktor: Milorad Vukčević

Adresa i kontakt: JNA D-9, Bar / Tel: +382 67 303 050

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Keka” DOO je registrovano dana 21.12.2009. godine. Osnovna djelatnost koju preduzeće obavlja je iznajmljivanje vlastitih ili iznajmljenih nekretnina i upravljanje njima. Pored navedene djelatnosti, preduzeće “Keka” DOO se, takođe, bavi proizvodnjom armaturnih mreža.

...

### **“Tap Jovići” DOO Bar**

Izvršni direktor: Ranko Jović

Adresa i kontakt: Partizanski Put 100, Bar

Tel: + 382 30 37 696

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće „Tap Jovići“ DOO Bar je porodično preduzeće osnovano 2000. godine. Osnovna djelatnost preduzeća jeste proizvodnja papirne galanterije (ubrusi, toalentni papir, papirne maramice, salvete za široku potrošnju).



### **“PIP” DOO Berane**

Izvršni direktor: Petar Anđić

Adresa i kontakt: Donje Luge - Lisijevo Polje bb

Tel: +382 69 088 103

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “PIP” DOO Berane upisano je u Centralni registar privrednog suda Podgorica 27.04.2009. godine, sa ciljem obavljanja privredne djelatnosti drvoprerade.

...

### **“Berkom” DOO Berane**

Izvršni direktor: Aleksandar Vuksanović

Adresa i kontakt: Buče bb / Tel: + 382 51 232 809

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Berkom” DOO Berane bavi se preradom drveta, proizvodnjom rezane građe i elemenata potrebnih u građevinarstvu, stolarstvu i proizvodnji namještaja. Preduzeće je osnovano 2003. godine i cjelokupan radni vijek obavlja u drvoprerađivačkoj industriji.



### “Šik Polimlje” DOO Berane

Izvršni direktor: Milovan Gojković  
Adresa i kontakt: Rudeš bb, Berane / Tel: + 382 51 235 257

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Šik Polimlje” DOO Berane osnovano je u decembru 2005. godine privatizacijom dijela “Drvnog kombinata” AD Berane. Naime, u u procesu privatizacije preduzeće je segmentirano u više zasebnih jedinica koje su prodane zainteresovanima. Tako je investitor “Šik Polimlje” DOO kupio dio proizvodnih hala i opreme koje su namijenjene proizvodnji asotrimana od šperploče i drugi dio, namijenjen proizvodnji rezane građe. Primarna i osnovna djelatnost preduzeća je proizvodnja rezane građe i elemenata od drveta.

### “Granit” DOO Berane

Izvršni direktor: Alma Vasiljević  
Adresa i kontakt: Gradinsko polje Berane  
Tel: + 382 52 230 185 / + 382 52 230 186

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Granit” DOO tpočinje poslovanje 1974. godine kao samostalna zanatska radnja. Počev od 2009. godine, preduzeće “Granit” DOO posluje kao društvo sa ograničenom odgovornošću. Preduzeće svoju djelatnost obavlja u mjestu Buče, u Beranama, gdje posjeduje pogon za preradu i obradu mermera. U proizvodni asortiman preduzeća spada rezanje i obrada prirodnih granita i mermera u raznim bojama, oblaganje enterijera i eksterijera svim vrstama kamena po standardima, izrada kuhinjskih ploča, oblaganje nadgrobnih spomenika, monumentalnih objekata i sl.

...

### “IPKO” DOO Bijelo Polje

Izvršni direktor: Ramija Kasumović  
Adresa i kontakt: Novi tržni centar bb / Tel: + 382 69 051 929

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “IPKO” DOO iz Bijelog Polja bavi se prometom sjemenske robe, cvijeća i sredstava za zaštitu bilja. Orijentacija preduzeća je proizvodnja jednogodišnjeg, saksijskog i rezanog cvijeća u stakleniku.

...

### “Tehnoflesh” DOO Bijelo Polje

Izvršni direktor: Snežana Kalezić  
Adresa i kontakt: Ulica Slobode bb, Bijelo Polje  
Tel: + 382 69 399 222

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Osnovna djelatnost preduzeća je proizvodnja euro paleta. Preduzeće svoju djelatnost obavlja u Ravnoj Rijeci, Opština Bijelo Polje.

### **“Merkator International” DOO Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Snežana Kalezić

Adresa i kontakt: Ul. Živka Žižića bb / Tel: + 382 50 431 072

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Merkator International” DOO Bijelo Polje je porodično preduzeće osnovano 1991. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je štamparsko-grafička.

...

### **“Elmont” DOO Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Enes Zoronjić

Adresa i kontakt: Industrijska bb / Tel: + 382 68 355 944

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Elmont” je registrovano 17.09.2009. godine sa osnovnom djelatnošću postavljanje električnih instalacija. Preduzeće “Elmont” se, takođe, bavi i proizvodnjom betonske galanterije, kao i izvođenjem građevinsko-zanatskih radova.

...

### **“Mikro Mont” DOO Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Ljuca Muzafer

Adresa i kontakt: Kruševo bb / Tel: + 382 69 026 486

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Mikro-Mont” DOO Bijelo Polje posluje od 01.04.2005. godine. Preduzeće se bavi drvoprerađom, kao i prometom sirovi-  
na, poluproizvoda i ugradnjom gotovih proizvoda iz oblasti ter-  
motehnike odnosno energetske efikasnosti.

### **„MK-kompani” DOO Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Miloje Krunic

Adresa i kontakt: Rasovo bb / Tel: + 382 69 051 201

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “MK-Kompani” DOO se bavi proizvodnjom građevinskih betonskih blokova, stubova i dimnjačkih obloga. Proizvodni program i asortiman proizvoda se radi pretežno na osnovu narudžbi i zahtjeva tržišta za određene proizvode.

...

### **“Elmex 1965” DOO Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Amra Mušović

Adresa i kontakt: Ul. Š.Međedovića, br.32 – Bijelo Polje

Tel. +382 67 632 414

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Elmex 1965” DOO Bijelo Polje se bavi servisiranjem električnih aparata za domaćinstva, kao i opravkom i repariran-  
jem asihronih motora. Kao novu djelatnost investitor je pokrenuo  
proizvodnju tekstilne galanterije za bebe, trudnice i dojilje.

...

### **“Sarž trade” DOO Budva**

Izvršni direktor: Željko Savić

Adresa i kontakt: Dubovica 9/1, Lapčiči Budva

Tel: +382 67 318 000

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Sarž trade” DOO Budva posluje od 14.08.2002. go-  
dine. Osnovna djelatnost preduzeća je dizajniranje, proizvodnja i  
ugradnja proizvoda od inoksa. Proizvodni program čine: balkon-  
ske ograde, dvorišne ograde, ograde na stepenicama, dvorišna  
vrata i kapije, klizne kapije, rukohvati, stepenice, nadstrešnice,  
jarboli, parking stubiči, oprema za nautiku, oprema za butike. Svi  
proizvodi se rade od inoksa kao i u kombinaciji sa drugim materi-  
jalima kao što su staklo, klirit, leksan i drvo.



### **“Vela” DOO Budva**

Izvršni direktor: Veselin Stanišić

Adresa i kontakt: Ulica Petra Prvog Petrovića br.12, Budva

Tel: + 382 67 514 961

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Vela” DOO je registrovano kod Privrednog suda 31.01.2012. godine. Cilj osnivanja preduzeća je proizvodnja i prodaja sladoleda. Prodajni prostor se nalazi u Starom gradu u Budvi, pored hotela “Astorija”. S obzirom da je riječ o lokaciji koju karakteriše izuzetno visoka frekventnost, to je povoljnost za obavljanje djelatnosti.

...

### **“Garmin” DOO Danilovgrad**

Izvršni direktor: Dejan Brnović

Adresa i kontakt: Ćurilac bb Danilovgrad

Tel: +382 67 612 161

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Garmin” registrovano je 15.02.2010. godine kao društvo sa ograničenom djelatnošću - proizvodnja ambalaže od plastike. Bavi se proizvodnjom polietilenske ambalaže, kao što su kese za namirnice, folije za domaćinstvo i poljoprivredu, kao i proizvodnjom biorazgradivih kesa.

...

### **„Sky Sat” DOO Herceg Novi**

Izvršni direktor: Ranko Boca

Adresa i kontakt: Ratiševina bb, Igalo

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Sky Sat” DOO Herceg Novi je registrovano u CRPS-u 14.08.2002. godine, a posluje od 1998. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je proizvodnja telekomunikacione opreme - TV i radio predajnika (proizvodnja DVB FM predajnika, RF paleta i pojačivača).

### **“MBM Granit Kop” DOO Herceg Novi**

Izvršni direktor: Milorad Knežević

Adresa i kontakt: Ulica 29. decembra br. 41, Herceg Novi

Tel. +382 67 805 153

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “MBM Granit Kop” DOO registrovano je 14.10.2009. godine kao društvo za građevinarstvo, trgovinu i usluge – priprema gradilišta. Preduzeće, takođe, planira da svoje poslovne aktivnosti usmjeri ka eksploataciji i obradi šljunka i pijeska na lokaciji Lećevine/Kameno.

...

### **“Alkoset” DOO Herceg Novi**

Izvršni direktor: Ana Jovović

Adresa i kontakt: V Crnogorske brigade broj 1, Igalo - Herceg Novi

Tel: 040/245-203

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Alkoset” DOO Herceg Novi, osnovano je 05.08.2004. godine i registrovano kod Privrednog suda u Podgorici sa osnovnom djelatnošću trgovina pićima. Društvo se, takođe, bavi i proizvodnjom konzumnih jaja, te u tu svrhu, u naselju Miločani (Opština Nikšić) tu djelatnost obavlja u proizvodnom objektu ukupne površine 4.065m<sup>2</sup>, kojeg čine tri proizvodne hale, sa magaciniskim prostorom.

...

### **“Mamon” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Nikola Drašković

Adresa i kontakt: Sava Stanojevića bb / Tel. +382 69-660-544

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Mamon” D.O.O. Nikšić je upisano u Centralni registar Privrednog suda 08.12.2008. godine sa osnovnom djelatnošću proizvodnja namještaja. Preduzeće nudi tržištu kancelarijski namještaj, kuhinje, predsoblja, radne sobe, plakare i sl.

### **“Neckom” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Nikola Kočalo

Adresa i kontakt: Podgorički put bb / Tel: +382 67 261 840

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Neckom” DOO Nikšić postoji od 1994. godine. Osnovna djelatnost je trgovina građevinskim materijalom. Počev od 2006. godine preduzeće počinje sa proizvodnjom fert gredica i savijanjem željeza. Proizvodni asortiman investitora su uzengije različitih veličina i oblika.

...

### **“Dekor & Iva” DOO iz Nikšića**

Izvršni direktor: Tomislav Mičković

Adresa i kontakt: Mrkošnica bb / Tel: +382 69 062 273

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Osnovna djelatnost preduzeća je proizvodnja namještaja. Proizvodni program koji nudi preduzeće “Dekor & Iva” DOO čine: kuhinjski namještaj, plakari, rezanje pločastih materijala (medijapan, oplemenjena iverica, obični panel, furnirani panel).

...

### **“Rey Gold” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Sloba Kostić

Adresa preduzeća: Trg Slobode br. 29 Nikšić

Tel: +382 69 021 658

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Rey Gold” DOO se bavi proizvodnjom nakita i sličnih predmeta. Preduzeće na prodajnom tržištu nudi širok dijapazon i raznovrstan asortiman proizvoda (zlatnog i srebrnog nakita) koji se može razvrstati u nekoliko osnovnih grupa i to: prstenovi, burme, narukvice, ogrlice, lančići, minđuše, broševi, privjesci, medaljoni, novčići, krstovi, suvenirni, kutijice, tabakere, igle, kompleti za kuhinju (escajg) i sl.



### **“V.Kostić” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Veso Kostić

Adresa i kontakt: Ulica Vuka Karadžića 30, Nikšić

Tel. 069 491 799

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “V. Kostić” DOO Nikšić osnovano je 2008. godine sa ciljem obavljanja djelatnosti proizvodnja nakita i srodnih predmeta. Proizvodnju preduzeće vrši pretežno od plemenitih metala – zlata i srebra. Glavna karakteristika vezana za proizvodnju preduzeća je da je radi kao uslužnu djelatnost za unaprijed poznatog kupca.

...

### **“Nikšićki mlin” AD Nikšić**

Izvršni direktor: Mitar Jokić

Adresa i kontakt: Hercegovački put br. 5 / Tel: +382 67 640 123

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Kompanija “Nikšićki mlin” AD Nikšić osnovana je 1990. godine sa osnovnom djelatnošću proizvodnja mlinskih proizvoda, a od 20.06.2000. godine posluje kao akcionarsko društvo.

...

### **“Zeleno srce Montenegro” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Veselin Đukanović

Adresa preduzeća: Miločani bb / Tel: +382 69 932 297

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Zeleno srce Montenegro” DOO Nikšić upisano je Centralni registar Privrednog suda 10.01.2011. godine, sa osnovnom djelatnošću gajenje povrća, cvijeća i ukrasnog bilja. Preduzeće posjeduje poslovne hale i svu neophodnu opremu u mjestu Miločani, Opština Nikšić.

### **“GAMA KOM” DOO Pljevlja**

Izvršni direktor: Duško Čepić

Adresa i kontakt: Velimira Jakića bb / Tel: 052/353-501

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “GAMA KOM” DOO Pljevlja posluje od 01. 04. 2003. godine. Preduzeće se bavi proizvodnjom betonske galanterije i uslugama zemljanih radova na području pljevaljske opštine.

...

### **“Sokić Company” DOO Pljevlja**

Izvršni direktor: Dobrica Sokić

Adresa i kontakt: Zenica bb / Tel: 067-414-448

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće je osnovano 01.03.2010. godine sa osnovnom djelatnošću trgovina na veliko porcelanom, staklenom robom i sredstvima za čišćenje. Preduzeće se, takođe, bavi proizvodnjom izo stakla.

...

### **“Dom extra company” DOO Pljevlja**

Izvršni direktor: Slobodan Vasiljević

Adresa i kontakt: Avalska br 50 / Tel: 069-219-394

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Dom extra company” DOO Pljevlja, posluje od 11.10.2007. godine i registrovano je kod Privrednog suda u Podgorici. Preduzeće se bavi prometom i distribucijom prehrambenih i neprehrambenih proizvoda (mliječni proizvodi, plastika, papir i drugo).

### **“La Špeding” DOO Pljevlja**

Izvršni direktor: Milovan Cerović

Adresa i kontakt: Mirka Tošića bb Pljevlja

Tel: + 382 68 243 959

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “La Špeding” je osnovano 13.07.2010. godine za obavljanje djelatnosti u saobraćaju. Djelatnost kojom se bavi preduzeće, pored osnovne, je štamparsko-grafička djelatnost.

...

### **“Ecotherm system” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Vesko Kotlaja

Adresa i kontakt: Cetinjski put bb Podgorica

Tel: +382 20 267 792

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

“Ecotherm system” DOO Podgorica je prva fabrika termoizolacionih materijala na bazi polistirena u Crnoj Gori. Proizvod koji nudi ovo preduzeće (stiropor) svoju primjenu nalazi u okviru zahtjeva koje savremeno građevinarstvo povlači za sobom. U pitanju je termička izolacija objekta, pri čemu se postižu velike uštede energije, čak i do 80 odsto.

...

### **“Elko Tim” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Slobodan Mikavica

Adresa i kontakt: Ulica Andrije Paltašića br. 26, Podgorica

Tel: 069/014-270

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

DOO “Elko Tim” Podgorica je porodična firma koja posluje od 1992. godine, a osnivači su bračni par Ljiljana i Slobodan Mikavica. Firma se bavi proizvodnjom i prodajom elektrorazvodnih ormana i elektroopreme, kao i prodajom rasvjete - dekorativne i industrijske. Firma ima razvijenu mrežu maloprodaje u poslovnim objektima u Podgorici, Budvi, Herceg Novom i Tivtu.

### **“Top dizajn” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Ilija Krivokapić

Adresa i kontakt: Petra Prlje br. 30 / Tel: 067-655-069

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Kako se preduzeće “Top art” DOO Podgorica u 2009. godini pre-registrovalo za djelatnost trgovina na veliko cvijećem i rastinjem, to je “Top dizajn” DOO Podgorica preuzeo na sebe proizvodnju komadnog namještaja. Preduzeće “Top Dizajn” se bavi nabavkom i obradom drvenih panel ploča i proizvodnjom namještaja po želji i mjeri kupca. Trenutno pokriva tržište Podgorice i jednog dijela primorja.

...

### **“Monte Casa Design” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Slavica Čeranić

Adresa i kontakt: Bulevar Svetog Petra Cetinjskog bb,

Podgorica / Tel: 068-088-898

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće postoji od 2006. godine. Osnovna djelatnost je dizajniranje, izrada i opremanje enterijera za poslovne i stambene prostore. Sem toga preduzeće se bavi proizvodnjom dekorativnih materijala, zavjesa, garnišli, tapeta, mebl štofova i prateće opreme.

...

### **“Graditelj” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Sonja Radnić

Adresa i kontakt: Nikšićka 20 / Tel: 069 040 - 806

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Graditelj” DOO registrovano je za izvođenje građevinsko-zanatskih radova, dok od 2008. godine proširuje svoju djelatnost u dijelu proizvodnje PVC stolarije.



### **“Stratus” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Dušan Mrkaić

Adresa i kontakt: Nikole Kovačevića br.8 / Tel: 069 012-587

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Stratus” DOO Podgorica je registrovano 07.08.2010. godine sa osnovnom djelatnošću proizvodnja ostalih proizvoda od papira i kartona. Pomenuto preduzeće, pored osnovne djelatnosti, vrši usluge ofset štampe i UV flekso štampe samoljepljivih i nesamoljepljivih etiketa.

...

### **“Grafo Crna Gora” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Mijodrag Novović

Adresa i kontakt: Ulica Vojislavljevića 25, Podgorica

Tel: 020-622-204; 067-256-256

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Kompanija “Grafo Crna Gora” je osnovana 30.09.1999. godine kao mala zanatska radionica. Istovremeno, 2000. godine počinje da radi u sektoru veleprodaje, sa startnom idejom da prodaje blokovsku robu - sopstveni proizvod. Danas, uz veleprodaju posluje i “Grafova” maloprodaja - knjižara, dok se “Grafov” studio za dizajn bavi štampom raznih formata, kao i grafičkim dizajnom. Od 2004. godine počinje sa radom i izdavačka kuća “Grafo Crna Gora”.

...

### **“Montcarton” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Jovan Jovetić

Adresa i kontakt: Žarka Zrenjanina br. 14 / Tel: 069 014 - 516

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

“Montcarton” DOO je osnovan 26.02.1996. godine kao privatno, porodično preduzeće za proizvodnju komercijalne (lake) kartonske ambalaze i proizvodnju različitih štampanih materijala.

### **“Vivamax Novaković” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Vanja Novaković

Adresa i kontakt: Vlada Martinovića br.55 / Tel: 067 220 - 200

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Vivamax Novaković” DOO Podgorica posluje od 22.07.2002. godine. Preduzeće se bavi trgovinom namještajem na veliko i malo te opremanjem stambenih i poslovnih objekata kao salon namještaja “Grand”.

...

### **“Albona” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Miroslav Marinković

Adresa i kontakt: Ulica 8.marta br. 55 / Tel: 069 055 - 427

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Albona” DOO Podgorica je registrovano 16.04.2010. godine sa osnovnom djelatnošću - trgovina na malo u nespecializovanim prodavnicama, pretežno hranom, pićem i duvanom. “Albona” je lanac od 40 maloprodajnih objekata dobro pozicioniranih u sedam gradova Crne Gore: Podgorica, Nikšić, Danilovgrad, Plužine, Berane, Rožaje, Pljevlja i Bar. U ponudi Albona marketa se nalazi više od 15000 artikala po vrlo povoljnim cijenama.

...

### **“Remid Vis” DOO Podgorica**

Izvršni direktor preduzeća: Slobodan Stanić

Adresa i kontakt: Velje brdo bb / Tel: 020 886 - 048

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Remid Vis” DOO Podgorica je osnovano 08.08.2010. godine kao društvo za proizvodnju, promet i usluge eksport-import. Osnovna djelatnost preduzeća je proizvodnja mašinskih elemenata.

### **“GRD Metal” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Darko Gogić

Adresa i kontakt: Donja Gorica bb / Tel: 067 252 266

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “GRD Metal” DOO Podgorica je registrovano 01.08.2009. godine sa sjedištem u Podgorici. Osnovna djelatnost preduzeća su opšti mašinski radovi i popravka mašina.

...

### **“Anker & Co” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Vasko Radojić

Adresa i kontakt: Golubovci bb / Tel: 069 502 - 029

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Anker & Co” DOO Podgorica upisano je u Centralni registar Privrednog suda 13.04.2011. godine. Preduzeće se bavi proizvodnjom betonskih elemenata.

...

### **“Monte Shiraz” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Vaso Ulić

Adresa i kontakt: Kakaricka gora bb / Tel: 069 305 - 305

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće „Monte Shiraz,, d.o.o iz Podgorice je osnovano 2010. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je proizvodnja vina. Svoju poslovnu aktivnost preduzeće obavlja na Kakarickoj gori, gdje na porodičnom imanju posjeduje vinograd od ukupno 6000 čokota loza.

### **“Tamara Luma” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Tamara Pelević

Adresa i kontakt: Ulica Pera Šoća bb, Podgorica

Tel: 069/215-649

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Tamara Luma” DOO je registrovano u Centralni registar Privrednog suda 20.04.2011.godine, sa osnovnom djelatnošću proizvodnja obuće.

...

### **“Farmont” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Momčilo Popović

Adresa i kontakt: Ulica 8.marta, Podgorica / Tel: 067-613-640

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Farmont” DOO Podgorica do sada se bavilo prometom lijekova, kao i potrošnog medicinskog materijala i opreme. Osim svojih apoteka “Farmont” DOO snabdijeva i privatne apoteke (njih 120), a indirektno preko “Montefarma” snabdijevaju i preko 40 apoteka u javnom sektoru.

...

### **“Aqua Bianca” DOO Kolašin**

Izvršni direktor: Srđan Banjević

Adresa i kontakt: Manastirska ulica br. 25, Podgorica

Tel: 069/430-272; 069/430-272

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

DOO “Aqua Bianca” Podgorica je osnovano 25.02.2005. godine i osnovna djelatnost preduzeća je proizvodnja vode za piće. Pogon za proizvodnju flaširane vode za piće nalazi se u mjestu Radigojno - Kolašin, u neposrednoj blizini izvorišta Đedov izvor.

### **“Kubura promet” DOO Kolašin**

Izvršni direktor: Ljubiša Kuburović

Adresa i kontakt: Dulovine bb / Tel: 069/051-925

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće „Kubura Promet“ DOO Nikšić je registrovano 03.03.2005. godine u Centralnom registru Privrednog suda u Podgorici, sa osnovnom djelatnošću uzgoj i iskorišćavanje šuma i prerada drveta.

...

### **“Hills” DOO Kolašin**

Izvršni direktor: Ivica Rajković

Adresa i kontakt: Mojškovačka bb / Tel: 069/404-887

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Hills” DOO Kolašin je upisano u Centralni registar Privrednog suda Podgorica 14.10.2010. godine sa osnovnom djelatnošću rezanje i obrada drveta.

...

### **“Areco Sweden” DOO Kolašin**

Izvršni direktor: Vinko Mašković

Adresa i kontakt: Bakovici bb Kolašin / Tel: 068-052-868

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Areco-Sweden” DOO registrovano je 2002. godine za proizvodnju profila i profilisanih limova.

### **“Dekor company” DOO Kolašin**

Izvršni direktor: Boško Mirović

Adresa i kontakt: Polje bb Kolašin / Tel: 069/060-109

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Dekor company” DOO Kolašin upisano je Centralni registar Privrednog suda Podgorica 02.02.2009. godine, sa osnovnom djelatnošću turizam i ugostiteljstvo.

...

### **“Tujko” DOO Kotor**

Izvršni direktor: Momir Tujković

Adresa i kontakt: Grbalj-Nalježići bb / Tel: 069/024-841

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Tujko” Kotor DOO je osnovano 25. septembra 1992. godine. Osnovna djelatnost preduzeća jeste eksploatacija šljunka i pijeska, u cilju proizvodnje betona i betonske galanterije.

...

### **“W&R Dinamic company Limited” DOO Kotor**

Izvršni direktor: Radovan Marinović

Adresa i kontakt: PC Marinović, Radanovići bb

Tel: 069/046-301

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “W&R Dinamic company limited” DOO Kotor posluje od 1997. godine. Osnovna djelatnost preduzeća jeste eksploatacija šljunka i pijeska, u cilju proizvodnje betona i betonske galanterije.

### **“Carinvest” DOO Kotor**

Izvršni direktor: Marko Carević

Adresa i kontakt: Lastva Grbaljska bb / Tel: 069-021-281

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Osnovna djelatnost preduzeća je eksploatacija šljunka i pijeska, u cilju proizvodnje betona i betonske galanterije.

...

### **“Trudbenik” DOO Mojkovac**

Izvršni direktor: Vuksan Radonjić

Adresa i kontakt: Polja bb Mojkovac / Tel: 069 056 950

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Trudbenik” DOO je registrovano 09.07.2010. godine sa sjedištem u Mojkovcu. Osnovna djelatnost pomenutog preduzeća je rezanje i obrada drveta.

...

### **“M/Z” DOO Mojkovac**

Izvršni direktor: Momčilo Popović

Adresa i kontakt: Abmarine bb Mojkovac / Tel: 067-224-454

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “M/Z” DOO Mojkovac posluje od 13.03.2008. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je prerada drveta.

...

### **“Eko world” DOO Mojkovac**

Izvršni direktor: Vukota Šćepanović

Adresa i kontakt: Mališa Damjanović bb / Tel: 068-514-263

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Eko world” DOO je registrovano 06.07.2010. godine sa sjedištem u Mojkovcu. Osnovna djelatnost preduzeća je prerada drveta.





### **“Saz commerc” DOO Tivat**

Izvršni direktor: Zoran Samardžić

Adresa i kontakt: Moše Pijade br 8, Tivat / Tel: 069 300 671

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Saz Commerc” DOO Tivat je osnovano 1997. godine. Registrovano je za obavljanje djelatnosti iz domena proizvodnje, turizma i ugostiteljstva. Preduzeće je osnovano kao porodični biznis i od svog osnivanja se bavi proizvodnjom namještaja od pločastog materijala.

...

### **“Rez” DOO Rožaje**

Izvršni direktor: Pepić Mirveta

Adresa i kontakt: Ulica 30. septembra bb / Tel: 069-437-466

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Rez” DOO Rožaje je registrovano dana 27.12.2009. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je rezanje i obrada drveta.

### **“El-promm” DOO Rožaje**

Izvršni direktor: Eldin Mujević

Adresa i kontakt: Koljeno bb / Tel: 069/615-552

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “El-Promm” Rožaje u periodu od 2002. do 2010. godine, je poslovalo kao ortačko društvo, dok je 20.05.2010. godine promijenilo oblik poslovanja u društvo sa ograničenom odgovornošću. Osnovna djelatnost preduzeća je drvoprerađa, proizvodnja i ugradnja namještaja i građevinske stolarije.

...

### **“Inženjering EM Lab” DOO Rožaje**

Izvršni direktor: Jonuz Mujević

Adresa i kontakt: Industrijska zona Zeleni bb Rožaje

Tel: 068/034-690

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Inženjering EM lab” DOO Rožaje posluje od 14. 08. 2002. godine. Preduzeće se bavi kompletnim inženjeringom u građevinarstvu i to projektovanjem i izvođenjem građevinskih radova kao i proizvodnjom PVC i aluminijumske stolarije i montažnih kuća.

...

### **“Rovil” DOO Rožaje**

Izvršni direktor: Jasmin Salović

Adresa i kontakt: Ulica Jaha Kurtagića bb Rožaje

Tel: 068-233-320

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Rovil” DO Rožaje je osnovano 2006 godine. Osnovna djelatnost preduzeća je proizvodnja papira. Preduzeće “Rovil” DOO tržištu nudi sljedeći asortiman proizvoda: sveske A-4 i A-5 meki povez, notna sveska, vježbanka, blokovi za crtanje, kutije za pice i sl.



*Vaša biznis mreža!*

## Poljoprivreda i proizvodnja hrane

Grana privrede koja, nesumnjivo, zajedno sa turizmom, ima najveći značaj za razvoj crnogorske ekonomije, je poljoprivreda. Od Vlade Crne Gore prepoznata kao poluga budućeg razvoja crnogorske ekonomije, poljoprivreda danas predstavlja sektor koji iziskuje najviše investicionih ulaganja i radikalnih promjena u dijelu organizovanja biznisa. Razlozi za to su u činjenici da se ovom sektoru u vremenu koje je iza nas nije posvećivala dovoljna pažnja, iz prostog razloga što poljoprivreda nije bila prepoznata kao segment koji može u velikoj mjeri uticati na rast i razvoj cjelokupne ekonomije.

Istovremeno, promjene na globalnoj tržišnoj sceni u vidu postavljanja novih standarda i postulata u proizvodnji hrane, uslovile su da se i mi, kao društvo, okrenemo onome za što imamo dovoljno prirodnog potencijala, a to su, svakako, poljoprivreda i proizvodnja hrane. Orijentacija na održivi razvoj, zaštitu životne sredine i brigu o njoj, proizvodnju zdrave, organske hrane, Crnoj Gori će u vremenu koje slijedi donijeti samo benefite, kako ekonomske, tako i one koje se ne mogu novčano izraziti.

Svjesni prirodnog potencijala kojim Crna Gora raspolaže za razvoj ove djelatnosti, kao i činjenice da je proizvodnja domaće, zdrave hrane, temelj budućeg ekonomskog prosperiteta društva u cjelini, Investiciono-razvojni fond je za dvije godine, koliko postoji, u ovaj sektor uložio više od 10 miliona eura i na taj način podržao 207 projekata.

Pri dizajniranju uslova finansijske podrške sektoru MSP, IRF je imao u vidu značaj poljoprivrede i proizvodnje hrane za cjelokupan rast ekonomije, pa su uslovi kreditiranja malih i srednjih preduzeća, kao i poljoprivrednih proizvođača povoljniji u odnosu na ostale privredne sektore.

Na taj način Fond je samostalno i učešćem u projektima drugih institucija, prvenstveno Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, razvoju crnogorske poljoprivrede dao svoj lični doprinos i pečat.

Stranice koje slijede posvjedočiće prethodno iznijetom stavu. I, naravno, IRF će to činiti i ubuduće, u cilju davanja podrške razvoju privatne inicijative i crnogorske ekonomije...

### **„Farma Korać“ DOO Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Aida Fetahović

Adresa i kontakt: Ul. 13 jula br.25 / Tel: + 382 67 282 666

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

„Farma Korać“ DOO Bijelo Polje je registrovana 09.03.2010. godine sa osnovnom djelatnošću mješovita poljoprivredna proizvodnja. Proizvodni asortiman „Farme Korać“ čine jagnjeće, ovčije, pileće meso kao i vuna i stajnjak.

...

### **„Lastva - Čevo“ DOO Cetinje**

Izvršni direktor: Mirko Nikolić

Adresa i kontakt: Lastva bb Čevo, Cetinje

Tel: +382 69 603 956

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće „Lastva-Čevo“ DOO Cetinje je osnovano 26.05.2011. godine, sa osnovnom djelatnošću uzgoj koza i ovaca. Preduzeće planira da ponudi tržištu sljedeće proizvode: kozije mlijeko, sir i meso.

...

### **„Bonsai CT“ DOO Cetinje**

Izvršni direktor: Boris Vujović

Adresa i kontakt: Pavla Rovinskog 16 / Tel: 067-395-557

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće „Bonsai CT“ DOO Cetinje je upisano u Centralni registar Privrednog suda 18.02.2011. godine kao farma za tov svinja.





### **“Galina Montenegro plus” DOO Danilovgrad**

Izvršni direktor: Branka Kovačević

Adresa i kontakt: Klikovače bb – Spuž / Tel: 067-810-143

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeća “Galina Montenegro plus” DOO Danilovgrad registrovano je 01.06.2010. godine kao društvo za proizvodnju, promet i usluge export-import “Galina Montenegro plus” DOO. Osnovna djelatnost preduzeća je uzgoj živine - tovnih pilića.

...

### **“Agro Nik” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Slavko Vučić

Adresa i kontakt: Rudo Polje Nikšić / Tel: 068-005-501

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Agro-Nik” DOO Nikšić osnovano je 06.06.2011. godine, sa osnovnom djelatnošću uzgoj muznih krava. Glavni proizvodi koje preduzeće nudi na tržištu su: kravlje mlijeko, sir i telad.

...

### **“Anna” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Slavko Mičković

Adresa i kontakt: Miločani bb / Tel: +382 68 012 318

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Anna” DOO Nikšić posluje od 25.03.2007. godine, sa osnovnom djelatnošću trgovina na malo metalnom robom, bojama i sl., dok je farma koka nosilja osnovana 2008. godine. Investitor je prepoznat na tržištu kao kvalitetan proizvođač konzumnih jaja i ostvaruje saradnju sa velim brojem kupaca, kao i malo-prodajnim lancima poput prodavnica prehrane i minimarketa.

### **“Ivalex” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Aleksandar Đurović  
Adresa i kontakt: Šavnički put br. 8 / Tel: +382 69 206 175

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Ivalex” DOO Nikšić osnovano je 30.03.2009. godine. Preduzeće je registrovano za proizvodnju, trgovinu i usluge. Preduzeće proizvodnju kozijeg sira obezbeđuje iz sopstvenog osnovnog stada od oko 100 grla koza koje posjeduje i odgaja u selu Bogetići, Opština Nikšić.

...

### **“Monte Travel” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Dragan Babić  
Adresa i kontakt: Ulica Rifata Burdževića br. 5, Nikšić  
Tel: 069-528-058

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Monte Travel” DOO Nikšić registrovano je 12.02.2008. godine. Preduzeće je osnovano sa ciljem komercijalnog uzgajanja ribe.

...

### **“Ekoplant” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Željko Vidaković  
Adresa i kontakt: Ulica Veliše Popovića 37 Podgorica  
Tel: 069-105-050

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

“Ekoplant” DOO Podgorica je osnovan 1991 godine. U Centralni registar Privrednog suda je registrovan sa šifrom djelatnosti 0130 koja se odnosi na gajenje sadnog materijala. U pitanju je proizvodnja sadnica mediteranskog i kontinentalnog voća, kao i mediteranskog i kontinentalnog ukrasnog bilja. Osnovna djelatnost preduzeća se obavlja u tri klimatske zone, na ukupno 25ha otvorenog zemljišta i 5.000m2 zemljišta koje je pod savremenim platenicima.

### **“DDS” DOO Mojkovac**

Izvršni direktor: Dragan Damjanović  
Adresa i kontakt: Serdara Janka Vukotica bb / Tel: 069-072-495

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “DDS” DOO Mojkovac je registrovano 08.08.2009. godine kao društvo za proizvodnju, promet i usluge. Osnovna djelatnost preduzeća “DDS” DOO je proizvodnja organske hrane, kao i voćnih rakija.

...

### **“Pekara Marković” DOO Berane**

Izvršni direktor: Sanja Marković  
Adresa i kontakt: Njegošev trg, br. 28, Berane  
Tel: + 382 67 514 602

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Pekara Marković” DOO Berane posluje od 9.12.2010. godine. Svoju djelatnost temelji na porodičnom iskustvu dugom više od trideset godina. Osnovnu djelatnost preduzeće obavlja u poslovnom prostoru koji zadovoljava standarde proizvodnje pekarskih proizvoda na tradicionalan način. Proizvodni asortiman preduzeća čini više od 80 proizvoda. Pekara Marković je poznata po tradicionalnim pekarskim proizvodima, kao što su hljeb od ražanog, kukuruznog i pšeničnog brašna, slana i slatka peciva i pite ispod sača.



### **“MESO-PROMET” DOO Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Hilmija Franca

Adresa i kontakt: Rasovo bb, Bijelo Polje

Tel: +382 50 478 488; +382 69 371 081

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Mesopromet” d.o.o. osnovano je 1990. godine, kao privatno preduzeće, a osnovna djelatnost mu je otkup, proizvodnja, prerada i promet mesa i mesnih prerađevina. Sjedište fabrike nalazi se na sjeveru Crne Gore, u Bijelom Polju.

### **“Farma Franca” DOO Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Sead Franca

Adresa i kontakt: Rasovo bb, Bijelo Polje

Tel: +382 50 478 488; +382 69 371 081

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Farma “Franca” za tov junadi prva je farma tog tipa izgrađena u Crnoj Gori. Farma je otvorena 20. decembra 2006. godine u prigradskom naselju Njegnjevo, u Bijelom Polju. Kapacitet farme trenutno iznosi 500 junadi u turnusu. Farma i nova klanica čine model vertikalne integracije u agroindustriji Crne Gore, od proizvodnje, preko prerade do prometa.

### **“Eko Meso” DOO Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Miomir Jeremić

Adresa i kontakt: Rasovo bb, Bijelo Polje

Tel: +382 50 478 488; +382 69 371 081

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Kompanija “Eko Meso” DOO Bijelo Polje je sa osnovnom djelatnošću za uzgoj goveda i proizvodnju i promet svih vrsta svježeg mesa, od januara 2003. godine u vlasništvu “Mesoprometa” DOO Bijelo Polje. Svoje poslovne aktivnosti, realizuje kroz četiri osnovne djelatnosti, i to: otkup stoke i tovnih pilića; klanica; prerada mesa (suhomesnatih proizvoda i poluproizvoda).

...

### **„Eko Meduza” A.D. Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Jezdimir Vujičić

Adresa i kontakt: Industrijska bb / Tel: + 382 504 78 086

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Eko Meduza” AD Bijelo Polje, bavi se proizvodnjom i preradom voća i povrća, gljiva, žitarica i drugih proizvoda sličnog porijekla. U preradi voća i povrća, proizvodnji heljde, uzgajanju šampinjona i plantažnoj proizvodnji kontinentalnog voća, “Eko Meduza” AD Bijelo Polje nema veliku konkurenciju u Crnoj Gori.

...

### **“AKA-TRADE” DOO Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Sabahudin Balić

Adresa i kontakt: Rasovo-Bijelo Polje / Tel: + 382 69 51 908

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “AKA-TRADE” DOO Bijelo Polje je registrovano dana 09.08.2009. godine sa osnovnom djelatnošću proizvodnja gotove hrane za domaće životinje. Pomneuto preduzeće se, takođe, bavi proizvodnjom i preradom pilećeg mesa.

### **“VIR-IMPEX” DOO Bijelo Polje**

Izvršni direktor: Rade Rakočević

Adresa i kontakt: Tomaševo bb, Bijelo Polje

Tel: + 382 50 478 707

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “VIR-IMPEX” DOO Bijelo Polje je registrovano dana 30.11.2009. godine sa osnovnom djelatnošću gajenje povrća, bostana, korjenastih i krtolastih biljaka. Preduzeće se, takođe, bavi otkupom i preradom pečuraka i šumskih plodova.

...

### **“Martex” DOO Cetinje**

Izvršni direktor: Marko Martinović

Adresa i kontakt: Jabučka ulica bb, Cetinje

Tel: + 382 69 012 538

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Martex” na tržištu egzistira više od 20 godina. Osnovna djelatnost preduzeća je proizvodnja hrane, odnosno suhomesnatih proizvoda. Djelatost se obavlja u naselju Bajice u Cetinju.

...

### **„Interproduct” DOO Cetinje**

Izvršni direktor: Ivan Mijušković

Adresa i kontakt: Gruda br. 30 / Tel: + 382 67 404 375

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Interproduct” DOO Cetinje se bavi proizvodnjom i plasmanom suhomesnatih proizvoda. Preduzeće je trenutno prisutno na tržištu Crne Gore i dijelom Srbije. Postojeći asortiman preduzeća čine sve vrste suhomesnatih proizvoda: pršuta, pečenica, suvi vrat, pančeta, rebra, butkice, kobasice, bareno svinjsko meso.



### **“Bajički Pištet” DOO Cetinje**

Izvršni direktor: Nikola Martinović

Adresa i kontakt: Bajice 72 / Tel: 067-516-690

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Bajički Pištet” DOO Cetinje se bavi proizvodnjom njeguškog sira po tradicionalnom receptu karakterističnom za podneblje Lovćena.

...

### **Zemljoradnička zadruga “Čevo” Cetinje**

Izvršni direktor: Raduša Vukotić

Adresa i kontakt: Čevo bb – Cetinje / Tel: 067/537-259

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Zemljoradnička zadruga “Čevo”, Cetinje osnovana je 06.07.2000. godine. Osnovna djelatnost je prerada mlijeka i proizvodnja punomasnog dimljenog sira, kao i sira iz suncokretovog ili maslinovog ulja.

...

### **“Fabrika sokova Pirella” DOO Danilovgrad**

Izvršni direktor: Dragan Petričević

Adresa i kontakt: Novo selo bb, Danilovgrad

Tel: +382 20 88 33 50

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće Fabrika sokova “Pirella” DOO je prvo privatno preduzeće u Crnoj Gori koje je 2006. godine implementiralo paralelno standarde kvaliteta ISO 9001:2000 i HACCP. Registrovano je za primarnu djelatnost proizvodnja osvježavajućih pića i mineralne vode. Preduzeće se prvi put na tržištu našlo krajem 2003. godine, a proizvodnjom sokova kao primarnom i jedinom djelatnošću, nakon sprovedenih istraživanja i probne proizvodnje, počelo je da se bavi 2005. godine.

### **“Fresco il Fungo” DOO Danilovgrad**

Izvršni direktor: Željka Stanković

Adresa i kontakt: Sige bb Danilovgrad / Tel: 067-9298125

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Fresco il Fungo” DOO do sada je vršilo proizvodnju, preradu i prodaju svježih i sušenih pečuraka. Tokom dosadašnjeg poslovanja preduzeće je u svom asortimanu nudilo svježe i sušene pečurke.

...

### **“Monte Bianco” DOO Danilovgrad**

Izvršni direktor: Dejan Radović

Adresa i kontakt: Novo selo, Podanje bb / Tel: + 382 20 237 101

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Monte Bianco” DOO registrovano je 09.12.2010. godine kao društvo sa ograničenom odgovornošću, čija je osnovna djelatnost prerada mlijeka i proizvodnja sireva. Preduzeće posjeduje izuzetan kvalitet i asortiman mlijeka i mliječnih proizvoda.

...

### **“Šimšić-Montmilk” DOO Danilovgrad**

Izvršni direktor: Dragan Šimšić

Adresa i kontakt: Lazine bb

Tel: 020 814 912, 020 815 312, 067 436 975

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Šimšić-Montmilk” DOO registrovano je 18.07.2010. godine kao društvo sa ograničenom odgovornošću, čija je osnovna djelatnost prerada mlijeka i proizvodnja sireva. Preduzeće posjeduje izuzetan kvalitet i asortiman mlijeka i mliječnih proizvoda.

### **“Tažex” DOO Herceg Novi**

Izvršni direktor: Željko Tafra

Adresa i kontakt: Zelenika br. 44 - Herceg Novi

Tel: +382 69 040 858

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Tažex” DOO je osnovano 1990. godine i bavi se maloprodajom prehrambenih proizvoda i robe široke potrošnje, veleprodajom alkoholnih i bezalkoholnih pića i smrznute ribe, maloprodajom vina i opreme za pijenje i poslužnje vina, proizvodnjom hljeba, peciva i kolača, kao i sušenjem i preradom mesa.

...

### **“Agromont” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Božidar Jokić

Adresa i kontakt: Ulica V proleterske br. 31

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Agromont” DOO Nikšić registrovano je 8.02.2010. godine kod Privrednog suda u Podgorici sa osnovnom djelatnošću uzgoj živine. Preduzeće se, takođe, bavi i proizvodnjom konzumnih jaja.

...

### **„Vir Plus” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Neško Peković

Adresa i kontakt: Vir bb / Tel: +382 67 586 098

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Vir Plus” DOO Nikšić je osnovano 12.03.2007. godine, i u svrhu proizvodnje jaja posjeduje farmu sa 2.000 koka nosilja i pet prodajnih objekta. Takođe, preduzeće posjeduje sve neophodne dozvole za rad, kao i za prodaju konzumnih jaja.



### **“Mljekara Nika” DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Tomislav Žižić

Adresa i kontakt: Partizanski put bb, 81400 Nikšić

Tel: +382 (0)40 222 012 / +382 (0)40 231 302

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

“Mljekara Nika” baštini tradiciju dugu više od pet decenija. Na njenoj sadašnjoj lokaciji 60-ih godina prošlog vijeka izgrađen je objekat koji je poslovao u sastavu velikog Poljoprivredno- trgovinskog kombinata Nikšić. Početkom 2005. godine mljekara je privatizovana. Novi vlasnik promijenio je njen poslovni i proizvodni imidž i dao joj novo ime - “Nika”. Mljekara “Nika” posjeduje izuzetan kvalitet i asortiman proizvoda: pasterizovano i kiselo mlijeko, sireve i organske proizvode.



### **„Šljukić Co“ DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Zorka Šljukić  
Adresa i kontakt: OZRINIČI bb, NIKŠIĆ  
Tel: 040 258 161 / 040 258 162

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće „Šljukić Co“ DOO Nikšić registrovano je 12.08.2009. godine kao društvo sa ograničenom odgovornošću, čija je osnovna djelatnost prerada mlijeka i proizvodnja sireva. Preduzeće „Šljukić Co“ DOO Nikšić (Mljekara „Srna“) posjeduje izuzetan kvalitet i asortiman mlijeka i mliječnih proizvoda.

### **„Drijen“ DOO Nikšić**

Izvršni direktor: Miodrag Vukadinović  
Adresa i kontakt: DUKLO bb / Tel: 068/600-842

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće „Drijen“ DOO Nikšić upisano je u Centralni registar Privrednog suda 24.12.2008. godine, sa osnovnom djelatnošću proizvodnja sokova od voća i povrća.

...

### **„Farma Pivljanin“ DOO Pljevlja**

Izvršni direktor: Srđan Pivljanin  
Adresa i kontakt: VELIKE KRČE bb / Tel: 067/570-919

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće je osnovano 3.06.2010. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je proizvodnja mlijeka, sira i mesa.

...

### **„Stanić-com“ DOO Pljevlja**

Izvršni direktor: Blažo Stanić  
Adresa i kontakt: KOMINI bb / Tel: 052/356-086 / 067/229-088

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće „Stanić-com“ DOO Pljevlja je osnovano 24.06.2009. godine. Preduzeće pored svoje osnovne djelatnosti (trgovina na malo u prodavnicama mješovite robe) se bavi i proizvodnjom konzumnih jaja.

### **“CARINE” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Čedomir Popović

Adresa i kontakt: Ulica slobode br. 13 Podgorica

Tel: 020-402-406

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Carine” DOO Podgorica osnovano je 08.04.1991. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je pružanje turističko-ugostiteljskih usluga, stočarstvo i trgovina na veliko.

...

### **“V.R. Stigma impex” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Vladimir Radonjić

Adresa i kontakt: Bulevar revolucije br.7 / Tel: 067-223-883

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “V.R. Stigma impex” DOO Podgorica je registrovano 13.04.2010. godine sa osnovnom djelatnošću proizvodnja, promet i usluge eksport-import. Pomenuto preduzeće se, takođe, bavi proizvodnjom organskog vina.

...

### **“Višnjic Komerc” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Suad Višnjic

Adresa i kontakt: Admirala Zmajevića br. 52

Tel: 069 600 - 566

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Višnjic Komerc” DOO Podgorica posluje od 01.08.1998. godine. Od svog osnivanja preduzeće posluje u okviru djelatnosti uzgoj živine. Primarna djelatnost i dominantan iznos prihoda preduzeće ostvaruje od proizvodnje konzumnih jaja.

### **“Inpek” AD Podgorica**

Izvršni direktor: Radivoje Bakić

Adrasa i kontakt: Put Radomira Ivanovića br. 10

Tel: 020 658 - 074

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

“INPEK” AD iz Podgorice je lider u proizvodnji pekarskih proizvoda u Crnoj Gori. Posjeduje automatizovan, savremeno opremljen pogon za proizvodnju hljeba, peciva i finih pekarskih proizvoda. U proizvodnom asortimanu ima više od 150 proizvoda.

...

### **“Stitor” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Radenko Vasović

Adresa i kontakt: : Ulica neznanih junaka br.113

Tel: 067 237 - 016

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Stitor” DOO Podgorica je registrovano 05.05.2010. godine sa osnovnom djelatnošću nespecializovana trgovina na veliko. Bavi se proizvodnjom peciva i pekarskih proizvoda.

...

### **“Radenko” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Radenko Radojičić

Adresa i kontakt: Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 31

Tel: 069 595 498

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Radenko” DOO Podgorica je osnovano 1996. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je ugostiteljstvo. U okviru preduzeća posluju dva restorana i dvije kafeterije koje se nalaze na ekskluzivnim lokacijama u Podgorici i Budvi. Svi ugostiteljski objekti rađeni su u modernom stilu, luksuzno opremljeni sa ciljem privlačenja visokoplatežne klijentele. Pored navedenog preduzeće posjeduje sopstveni pogon za proizvodnju torti, kolača i sladoleda po najkvalitetnijim recepturama koje plasira kupcima širom Crne Gore.



### **“V-Marina” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Marina Vuksanović

Adresa i kontakt: Ulica Iva Andrića br. 34 / Tel: 069 311 - 577

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “V-Marina” DOO je registrovano 16.06.2010. godine sa sjedištem u Podgorici. Osnovna djelatnost pomenutog preduzeća je proizvodnja kolača i torti.

...

### **“Duša” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Dušan Krivokapić

Adresa i kontakt: Vuka Karadžića 27, Podgorica

Tel: 067-350-056;

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “DUŠA” DOO je registrovano kod Privrednog suda u Podgorici 12.01.2012. godine. Cilj osnivanja preduzeća je proizvodnja i prodaja sladoleda.

...

### **“Panevivo” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Aleksandar Tomović

Adresa i kontakt: Karađorđeva br. 20 Podgorica

Tel: 067 617 - 911

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Panevivo” DOO Podgorica je registrovano 30.07.2009. godine sa sjedištem u Podgorici. Preduzeće se bavi proizvodnjom peciva, pekarskih i slastičarskih proizvoda.

### **“LL Korać” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Danijela Korać

Adresa i kontakt: Stari aerodrom bb / Tel: 020 656 - 480

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “LL Korać” DOO Podgorica je registrovano 08.11.2009. godine sa sjedištem u Podgorici. Preduzeće se bavi proizvodnjom hrane - preradom mesa i mesnih prerađevina.

...

### **“Trikolor” DOO Podgorica**

Izvršni direktor: Gracija Sekulić

Adresa i kontakt: Miladina Popovića br.173

Tel: 069 055 - 263

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Trikolor” DOO Podgorica je osnovano 11.10.2007. godine sa sjedištem u Ulici Miladina Popovića br. 173 u Podgorici. Osnovna djelatnost preduzeća je održavanje i opravka vozila.

...

### **“Mibos Joketić” DOO Kotor**

Izvršni direktor: Danijela Joketić

Adresa i kontakt: Stari grad 432 / Tel: 069-463-484

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

„Mibost Joketić,, d.o.o iz Kotora bavi se proizvodnjom kolača, torti i drugih proizvoda od tijesta za područje opštine Kotor i okolnih mjesta. Pored pomenutih djelatnosti preduzeće se bavi turizmom i ugostiteljstvom.

### **“Jomivex” DOO Kotor**

Izvršni direktor: Jovan Perović

Adresa i kontakt: Marići bb Tivat / Tel: 067/380-800

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Jomivex” DOO registrovano je 2003. godine. Djelatnost koju preduzeće obavlja podijeljena je na pekaru (proizvodnja hljeba i raznih peciva) kao i market i kafe bar koji se nalaze u neposrednoj blizini obale.

...

### **“Nedex fungi” DOO Mojkovac**

Izvršni direktor: Goran Nedović

Adresa i kontakt: Marka Miljanova bb / Tel: 067-878-989

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Preduzeće “Nedex-Fungi” DOO Mojkovac upisano je Centralni registar Privrednog suda Podgorica 16.12.2010. godine, čija je osnovna djelatnost prerada i konzerviranje pečurki.

...

### **“MNB Kruna” DOO Ulcinj**

Izvršni direktor: Branislav Milović

Adresa i kontakt: Briska gora Ulcinj / Tel: 067/350-526

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Osnovna djelatnost preduzeća „M.N.B. Kruna” DOO Ulcinj je proizvodnja vina. Svoju poslovnu aktivnost preduzeće obavlja na Briskoj Gori udaljenoj šest kilometara od Ulcinja. Dosadašnja aktivnost preduzeća bazirala se isključivo na proizvodnji i prodaji vina.

### **“Citrusmont” DOO Ulcinj**

Izvršni direktor: Dejan Nikolić

Adresa i kontakt: Darza bb / Tel: 069-012-124

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Citrusmont” DOO Ulcinj upisano je u Centralni registar Privrednog suda Podgorica 30.03.2011. godine, sa osnovnom djelatnošću pružanje usluga pranja, lakiranja, kalibriranja i pakovanja mandarina sa plantaža iz ulcinjske regije.

...

### **“Sabrush trade” DOO Ulcinj**

Izvršni direktor: Burim Kaplanbegu

Adresa i kontakt: Ulica Vida Matanovića bb, Ulcinj

Tel: 069/657-740

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Sabrush trade” DOO je novoosnovano preduzeće. Osnovna djelatnost preduzeća je ugostiteljstvo, poslastičarnica.

...

### **Mljekara “Sunce” DOO Ulcinj**

Izvršni direktor: Mišel Mirdita

Adresa i kontakt: Donji Štoj bb / Tel: 069-937-857

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Mljekara “Sunce” DOO je registrovana 09.02.2012. godine sa sjedištem u Ulcinju. Preduzeće se bavi proizvodnjom i preradom mlijeka i mliječnih proizvoda i plasira ih na crnogorsko tržište.

### **“Gradina company” DOO Rožaje**

Izvršni direktor: Džemal Škrijelj

Adresa i kontakt: Ibarska 2 / Tel: 069-026-588

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Gradina company” DOO Rožaje je registrovano 01. 09. 2009. godine. Osnovna djelatnost preduzeća je proizvodnja i prerada mesa i mesnih prerađevina.

...

### **“Velepromex” DOO Rožaje**

Izvršni direktor: Avdulah Škrijelj

Adresa i kontakt: Sarajevska ulica bb Rožaje

Tel: 051/274-441, 067/574-111

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzeće “Velepromex” DOO upisano je Centralni registar Privrednog suda Podgorica 20.07.2002. godine. Preduzeće se bavi proizvodnjom i prometom prehrambenih proizvoda, a prije svega proizvoda od mesa.

...

### **“Chicken” DOO Rožaje**

Izvršni direktor: Emir Bralić

Adresa i kontakt: Koljeno bb, Rožaje

Tel: 068-567-011; 051-273-813

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

DOO “Chicken” je registrovano 02.04.2012. godine kod Privrednog suda u Podgorici. Preduzeće se bavi proizvodnjom tovnih pilića i njihovom prodajom. Proizvodnja bi se odvija u selu Koljeno, nedaleko od Rožaja.



*Kaša bīznis mreža!*



## Preduzetnici i poljoprivredni proizvođači

### Preduzetnik Bulatović Dragiša, Kolašin

Adresa i kontakt: Gornja Rovca bb Kolašin / Tel: 069-203-782

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Osnovna djelatnost preduzetnika Dragiše Bulatovića je stočarstvo, prodaja ovijčeg mesa i sira. Preduzetnik posjeduje stado od 500 ovaca.

...

### Preduzetnik "Marko Brnović" Podgorica

Adresa i kontakt: Avnoja br. 75, Podgorica / Tel: 069-622-888

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Brnović Marko je od 12.12.2011. godine u Centralnom registru Privrednog suda registrovan kao preduzetnik koji obavlja djelatnost izrada čunova za sport i razonodu.

...

### Preduzetnik "Sagar" Podgorica

Adresa i kontakt: Nikole Tesle br. 8 / Tel: 069 016 - 899

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Korijeni preduzeća "SAGAR" datiraju još iz 1986. godine. Današnji "SAGAR" izgradio je svoj proizvodni kapacitet u oblasti testera za drvenu industriju i to: tračnih, cirkularnih i gaterskih testera. Od samog pocetka "SAGAR" se bavi proizvodnjom testera za drvenu industriju.



### **Preduzetnik Marko Kise**

Adresa i kontakt: Orjenski bataljon br. 9 / Tel: +382 67 557 534

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzetnik Marko Kise je registrovan u CRPS-u dana 27.04.2004. godine. Isti se bavi se ribarstvom – ulovom ribe na moru.

### **Preduzetnik “San-Pjer”**

Adresa i kontakt: Zelenika, Herceg Novi / Tel: 069-954-905

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzetnik Zoran Živanović je od 13.02.2006. godine u Centralnom registru Privrednog suda registrovan kao preduzetnik koji obavlja privrednu djelatnost ulov ribe na moru - “San-Pjer”, Herceg Novi. Posjeduje dozvolu za veliki privredni ribolov izdatu od Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja.

### **Preduzetnik "Agro Čeranić"**

Adresa i kontakt: Kopito Petrović / Tel: 067-516-344

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzetnik Veselin Čeranić je upisan je u registar Privrednog suda u Podgorici 06.10.2008 godine, u cilju obavljanja djelatnosti gajenje povrća, cvijeća i ukrasnog bilja. Preduzetnik Čeranić se već godinama unazad uspješno bavi uzgajanjem različitih vrsta poljoprivrednih proizvoda, a 2008. godine je i zvanično registrovao svoju delatnost kao poljoprivredni proizvođač.

...

### **Preduzetnik Miodrag Kalezić**

Adresa i kontakt: Klikovače, Spuž / Tel: 068-432-016

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Miodrag Kalezić je registrovan dana 21.11.2007. godine kao preduzetnik u cilju obavljanja djelatnosti uzgoj živine. Preduzetnik obavlja privrednu djelatnost u živinarskoj farmi "SUZA" Spuž – Danilovgrad.

...

### **Preduzetnik Milanka Pandurica**

Adresa i kontakt: Lepenac Mojkovac / Tel: 069-258-873

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Pandurica Milanka, upisana je u registar Privrednog suda u Podgorici od 26.11.2010. godine, u cilju obavljanja privredne djelatnosti farma ovaca, Mojkovac.

### **Preduzetnik Pejović Vesna Mojkovac**

Adresa i kontakt : Lepenac, Mojkovac / Tel: 068-583-404

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzetnik Vesna Pejović se bavi uzgojem ovaca i proizvodnjom jagnječeg mesa.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Mirko Raičević**

Adresa i kontakt: Selo Trepča bb, Andrijevica

Tel: +382 69 044 560

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Već dugi niz godina Raičević se u okviru porodične tradicije bavi stočarstvom. Poljoprivrednu djelatnost obavlja u selu Trepča, koje je udaljeno oko 10 km od Andrijevice. Poljoprivredni proizvođač Mirko Raičević se bavi prodajom jagnjadi i teladi mesnim industrijama, kao i prodajom sira i kajmaka.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Miloš Vukićević**

Adresa i kontakt: Selo Zabrdje – Andrijevica

Tel: + 382 69 768 496

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Miloš Vukićević posjeduje dugogodišnje iskustvo u obavljanju poljoprivredne djelatnosti, a istu obavlja u selu Zabrdje, Opština Andrijevica. Proizvodi koje investitor proizvodi u okviru svog gazdinstva su mlijeko, telad, voće, povrće i voćna rakija.

### Poljoprivredni proizvođač Izet Kočan

Adresa i kontakt: Godočelje, Berane / Tel: + 382 69 045 309

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač, Izet Kočan živi u selu Godočelje-Petnjica, koje je od Berana udaljeno 20km. Na svom imanju, od oko 4,8ha, intenzivno se bavi proizvodnjom mlijeka i mesa. Posjeduje savremeno opremljen objekat (251m<sup>2</sup>) za smještaj muznih krava, u okviru kojeg je i prostor za smještaj teladi. Objekat je kapaciteta oko 20 muznih grla, u kojem je trenutno smješteno njih 10, kao i dvije priplodne junice. Uz taj objekat investitor ima sagrađen i objekat za smještaj hrane (sjenik), kao i objekat u kom je smješten laktofriz za mlijeko.

...

### Poljoprivredni proizvođač Sadat Šabotić

Adresa i kontakt: Selo Dobrodole – Berane

Tel: +382 69 121 701

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač Sadat Šabotić iz sela Dobrodole-Berane bavi se stočarstvom. Glavni proizvodi ovog domaćinstva su mlijeko i mlječni proizvodi, kao i meso.

...

### Poljoprivredni proizvođač Almir Adrović

Adresa i kontakt: Bor bb, Berane / Tel: +382 69 523 965

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Almir Adrović je registrovan kao individualni poljoprivredni proizvođač od 2010. godine. Pored proizvodnje mliječnih proizvoda, poljoprivredni proizvođač ostvaruje prihode i od prodaje telećeg mesa i stajskog đubriva.

### Poljoprivredni proizvođač Vukosav Došljak

Adresa i kontakt: Selo Buče - Berane, 068/716-761

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač Vukosav Došljak iz sela Buče - Berane posjeduje dugogodišnje iskustvo u bavljenju stočarstvom (proizvodnja mesa, mlijeka i mlječnih proizvoda) i ratarstvom (proizvodnja žitarica i merkantilnog krompira).

...

### Poljoprivredni proizvođač Branislav Kastratović

Adresa i kontakt: Polica, Berane / Tel: + 382 68 597 532

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač Branislav Kastratović se bavi uzgojem muznih krava, kao i uzgojem ovaca. Svoju djelatnost obavlja u selu Polica u opštini Berane. Proizvodi koji zauzimaju najznačajnije mjesto u strukturi prihoda u ovom domaćinstvu su: kravliji sir, teleće i jagnjeće meso.

...

### Poljoprivredni proizvođač Branko Mišović

Adresa i kontakt: Buče – Berane / Tel: + 382 69 262 844 / + 382 51 232 817

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač Branko Mišović obavlja svoju djelatnost u mjestu Buče, Opština Berane. Proizvodi koje prodaje su sir, meso, voće i povrće. Pored držanja krava i proizvodnje sira i mesa, investitor posjeduje zasade šljiva, jabuka, krušaka i pasulja. Takođe, za potrebe domaćinstva se sade sjemena krompira i kukuruza.

### **Poljoprivredni proizvođač Radomir Bošković**

Adresa i kontakt: Lekovina bb, Bijelo Polje  
Tel: + 382 67 205 924

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Investitor Radomir Bošković, živi u selu Lekovina, koje je od Bijelog Polja udaljeno oko 40 km. U svom vlasništvu investitor posjeduje oko 85.000m<sup>2</sup> zemljišta i šume. Na imanju posjeduje štalski objekat površine 60m<sup>2</sup>, u kom je smješteno pet muznih krava, kao i troje junadi koja su namijenjena tovu. Glavni proizvodi domaćinstva su mlijeko i meso.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Bogoljub Kosović**

Adresa i kontakt: Mioče, Bijelo Polje / Tel: + 382 67 541 101

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač, Bogoljub Kosović živi u selu Mioče koje je od Bijelog Polja udaljeno 12 km. Intenzivno se bavi proizvodnjom sira, telećeg i svinjskog mesa. Posjeduje farmu od pet muznih krava, simentalске rase i 10 svinja. Glavni proizvodi ovog domaćinstva sir i meso. Plan proizvođača je da se u narednom periodu bavi tovom junadi, pa je u te svrhe sagradio štalski objekat kapaciteta 72 tova bika.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Feko Aličković**

Adresa i kontakt: Bistrica, Bijelo Polje / Tel: + 382 67 524 721

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač, Feko Aličković živi u selu Bistrica koje je od Bijelog Polja udaljeno 20km. Intenzivno se bavi proizvodnjom mlijeka i mesa. Posjeduje farmu od 14 muznih krava, kao i 100 ovaca. Pored stočarstva investitor se bavi i pčelarstvom, te u te svrhe posjeduje oko 100 košnica. Glavni proizvodi ovog domaćinstva su meso, mlijeko i med.

### **Poljoprivredni proizvođač Vukomir Bošković**

Adresa i kontakt: Grančarevo – Bijelo Polje  
Tel: + 382 69 572 230

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Vukomir Bošković obavlja svoju Poljoprivredni proizvođač Vukomir Bošković obavlja svoju djelatnost u mjestu Grančarevo, Opština Bijelo Polje. Proizvodni program investitora čine sir, mlijeko i meso. Sirovo mlijeko od jutarnje muže prodaje kao takvo, dok ono od večernje se prerađuje u sir i prodaje.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Matije Mrdović**

Adresa i kontakt: Tomaševo, Pape, Bijelo Polje  
Tel: + 382 69 413 162

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Investitor Matije Mrdović obavlja djelatnost kao poljoprivredni proizvođač. Djelatnost obavlja u Bijelom Polju, selo Tomaševo-Pape, na imanju svog oca ukupne površine 16.687m<sup>2</sup>. Kao korisnik, investitor obrađuje zemljište površine 4ha, koje je u vlasništvu komšija i rođaka. Stočni fond investitora se sastoji od sedam muznih krava i 15 ovaca. Na imanju investitor ima objekat namijenjen za smještaj stoke, površine 56m<sup>2</sup>. Glavni proizvod ovog proizvođača je punomasni sir.

### **Poljoprivredni proizvođač Radovan Radenović**

Adresa i kontakt: Mahala, Pavino Polje, Bijelo Polje

Tel: + 382 69 658 571

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač, Radovan Radenović, sa svojim bratom živi u selu Mahala, Pavino Polje, koje je od Bijelog Polja udaljeno 35km. Na svom imanju, koje je veličine oko 4.1ha intezivno se bavi proizvodnjom telećeg i jagnječeg mesa. Na imanju posjeduje objekat koji odgovara takvom vidu proizvodnje, odnosno tovu. Objekat je površine 120m<sup>2</sup>. Stočni fond investitora broji 14 muznih grla, kao i oko 120 ovaca.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Leković Milanka**

Adresa i kontakt: Mahala Pavino Polje / Tel: + 382 69 574 690

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Milanka Leković obavlja poljoprivrednu djelatnost u Pavinom Polju - Opština Bijelo Polje. Proizvodi koje ovo domaćinstvo nudi na tržištu su: punomasni sir, telad, junad, sijeno kao i kukuruznu silažu.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Bajo Baošić**

Adresa i kontakt: Grančarevo, Bijelo Polje

Tel: +382 69 417 835

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Bajo Baošić svoju djelatnost obavlja u selu Grančarevo, udaljenom osam kilometara od Bijelog Polja. Bavi se stočarstvom, proizvodnjom i prodajom mlijeka i mesa. Posjeduje 4,5 hektra svoje zemlje. Na imanju posjeduje novi štalski objekat, koji je namijenjen za smještaj muznih grla i teladi. Na svojoj farmi investitor posjeduje sedam muznih grla, od kojih dnevno proizvodi 70 do 90 litara mlijeka.





### **Poljoprivredni proizvođač Mišo Bulatović**

Adresa i kontakt: Sokolac bb - Bijelo Polje

Tel: + 382 69 227 131

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Mišo Bulatović – Bijelo Polje je upisan u Registar poljoprivrednih proizvođača dana 01.04.2011. godine. Poljoprivredni proizvođač Mišo Bulatović ima dugogodišnje iskustvo u obavljanju privredne djelatnosti, kao i proizvodnji junećeg mesa i punomasnog sira.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Jakša Varagić**

Adresa i kontakt: Okladi, bb – Bijelo Polje

Tel: +382 69 695 391

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Jakša Varagić privređuje kao poljoprivredni proizvođač. Djelatnost obavlja u mjestu Okladi, udaljenom oko šest kilometara od centra Bijelog Polja. Poljoprivredni proizvođač Jakša Varagić ima dugogodišnje iskustvo u obavljanju privredne djelatnosti, držanju goveda, proizvodnji sira, mesa, voća i voćnih rakija.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Radojka Rahović**

Adresa i kontakt: Nedakusi, Bijelo Polje / Tel: + 382 68 426 159

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač, Radojka Rahović živi u naselju Nedakusi, koje je od Bijelog Polja udaljeno pet kilometara. Na svom imanju, koje je veličine oko 4.538 m<sup>2</sup> intezivno se bavi proizvodnjom jagnjadi. Na imanju posjeduje dva objekta namijenjena smještaju ovaca. Stočni fond ovog poljoprivrednog proizvođača broji 50 ovaca rase vinterberg, koje služe za reprodukciju i 40 jagnjadi.

### **Poljoprivredni proizvođač Vukman Sošić**

Adresa i kontakt: Selo Rakita, Bijelo Polje / Tel: 067/274-298

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Vukman Sošić je registrovani poljoprivredni proizvođač, koji živi u selu Rakita, udaljenom 10 kilometara od Bijelog Polja. Osnovna djelatnost domaćinstva Sošić se odnosi na proizvodnju kozjeg sira i kozjeg mesa. Takođe, članovi domaćinstva Sošić se bave stočarstvom i proizvodnjom malina što je karakteristično za ovaj kraj sjevera Crne Gore.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Vučko Pešić**

Adresa i kontakt: Tomaševo bb, Bijelo Polje / Tel: 069/665-217

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Vučko Pešić obavlja poljoprivrednu djelatnost u mjestu Tomaševo-Bijelo Polje. Glavni proizvodi ovog domaćinstva su teleće meso i lisnati sir.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Nikica Čavor**

Adresa i kontakt: Njeguši bb – Cetinje  
Tel: 067/824-224, 069/300-700

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Nikica Čavor obavlja svoju djelatnost u mjestu Njeguši, Opština Cetinje. Upisan je u Registru poljoprivrednih proizvođača odana 01. 07. 2011. godine. Proizvod koji poljoprivredni proizvođač Čavor prodaje je sirovo mlijeko.

### **Poljoprivredni proizvođač Borislav Đurović**

Adresa i kontakt: Ćurilac bb / Tel: 069-071-610

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Borislav Đurović obavlja privrednu djelatnost na sopstvenoj farmi krava, Opština Danilovgrad. Glavni proizvodi ovog domaćinstva su: jagnjeće meso, mlijeko, visoke steone junice, i stajnjak kao sporedni proizvod.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Miško Raspopović**

Adresa i kontakt: Marka Miljanova 71, Podgorica  
Tel: 020-231-226; 068-430-867

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Miško Raspopović, od decembra 2009. godine, obavlja poljoprivrednu djelatnost. Bavi se stočarstvom, a glavni poljoprivredni proizvodi ovog privrednika su: mlijeko, mliječni proizvodi i teleće meso.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Mileva Vuković**

Adresa i kontakt: Partizanski put br. 40 Podgorica  
Tel: 069-050-003

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Registrovani poljoprivredni proizvođač Mileva Vuković obavlja poljoprivrednu djelatnost na sopstvenoj farmi koza, u mjestu Bandići, udaljenom 10 kilometara od magistralnog puta Podgorica-Nikšić. Glavni proizvodi ovog domaćinstva su: kozje mlijeko, jareće meso i kozji sir.



### **Poljoprivredni proizvođač Ljiljana Knežević**

Adresa i kontakt: Selo Lazine, Danilovgrad / Tel: 067-409-789

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Ljiljana Knežević ima dugogodišnje iskustvo u poljoprivrednoj djelatnosti. U Danilovgradu u selu Lazine, Knežević posjeduje farmu od 55 grla muznih krava i steonih junica. Osnovna djelatnost gazdinstva je proizvodnja mlijeka i telećeg mesa.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Krsto Popović**

Adresa i kontakt: Orašje bb, Danilovgrad / Tel.: 069 122 806

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač, Krsto Popović se bavi stočarstvom u selu Orašje, Opština Danilovgrad. Od poljoprivrednih proizvoda privrednik prodaje mlijeko i meso.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Mijailo Knežević**

Adresa i kontakt: Selo Orja Luka, Danilovgrad  
Tel: 069-521-131

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Mijailo Knežević posjeduje dugogodišnje iskustvo u poljoprivrednoj djelatnosti. Na sopstvenom imanju, u Orjoj Luci u Danilovgradu, se bavi uzgojem stoke (krave i ovce), proizvodnjom mesa, mlijeka i mliječnih proizvoda. Osnovna djelatnost gazdinstva je proizvodnja mesa (jagnječeg i telećeg), sira i kajmaka.

### **Poljoprivredni proizvođač Lenka Jovović**

Adresa i kontakt: Selo Sige, Danilovgrad / Tel: 067/690-578

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Lenka Jovović posjeduje značajno dugogodišnje iskustvo u obavljanju poljoprivredne djelatnosti (uzgoj povrća, začinskog bilja i voća). Registrovana je u Registru poljoprivrednih proizvođača od 30. 06. 2004. godine. Djelatnost obavlja u selu Sige, Opština Danilovgrad.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Radivoje Đurišić**

Adresa i kontakt: Grudice bb Danilovgrad / Tel: 069-232-734

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Radivoje Đurišić u svom gazdinstvu u selu Grudice, u zatvorenom prostoru, plastenicima površine 1500m2 proizvodi: salatu, blitvu, papriku i krastavac. Takođe, osim navedenog, domaćinstvo na sopstvenom imanju proizvodi krompir, papriku, paradajz, raštan i bijeli kupus.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Tanja Lakić**

Adresa i kontakt: Danilovgrad, Plana / Tel: 069/462-434

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Domaćinstvo Lakić se, u okviru poljoprivrede, dugi niz godina bavi različitim djelatnostima, kao što su povrtarstvo, voćarstvo, stočarstvo, živinarstvo i vinogradarstvo. Dosadašnja proizvodnja je većim dijelom bila namijenjena sopstvenim potrebama. Međutim, osnovni izvor prihoda jeste posao izlivanja betonskih stubića za ograde, čime se porodica bavi već desetak godina.

### **Poljoprivredni proizvođač Veselinka Jović**

Adresa i kontakt: Školska 141, Kličevo, Nikšić  
Tel: 067-876-329

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Veselinka Jović se bavi stočarstvom (proizvodnjom mlijeka i telećeg i junećeg mesa), a prodajom ovih proizvoda ostvaruje se primarni izvor prihoda za domaćinstvo. Djelatnost obavlja u mjestu Kličevo, Opština Nikšić, gdje posjeduje savremenu farmu sa 17 muznih grla.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Dragoljub Pantović**

Adresa i kontakt: Rastovac bb, Nikšić, Tel: 067-456-928

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Dragoljub Pantović iz Nikšića se do sada pretežno bavio otkupom i tovom teladi, kao i prodajom jag-njadi lokalnim mesarama. Na svom gazdinstvu, takođe, uzgaja i kukuruz, krompir i šljive, mada se proizvedene količine većinom koriste za potrebe domaćinstva.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Milenko Nedić**

Adresa i kontakt: Durmitorska bb, Dragova Luka – Nikšić  
Tel: 069/322-845

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Milenko Nedić iz mjesta Dragova Luka, Nikšić se bavi stočarstvom (proizvodnjom mlijeka i mesa), dok su glavni proizvodi ovog domaćinstva: mlijeko i mliječni proizvodi, kao i meso.

### **Poljoprivredni proizvođač Miro Đurđevac**

Adresa i kontakt: Rudarsko bb, Kličevo, Nikšić  
Tel: 067/407-798

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Miro Đurđevac posjeduje dugogodišnje iskustvo u obavljanju privredne djelatnosti, držanju goveda i proizvodnji mlijeka. Đurđevac se bavi prodajom mlijeka i mliječnih proizvoda, kao i prodajom mesa mesnoj industriji.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Nikola Čizmović**

Adresa i kontakt: Selo Ozrinići, Nikšić / Tel.069-833-449

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Nikola Čizmović posjeduje dugogodišnje iskustvo u poljoprivrednoj djelatnosti – ratarstvu. Poljoprivredni proizvođač Nikola Čizmović je, takođe, povećao obim proizvodnje, prije svega u proizvodnji merkantilnog krom-pira i strnih žita.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Željko Vukasojević**

Adresa i kontakt: Rastovac bb, MZ Vidrovan – Nikšić  
Tel: 040/217-676, 069/676-572, 069/304-553

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Željko Vukasojević posjeduje dugogodišnje iskustvo u stočarstvu i obavljanju poljoprivredne djelatnosti. Djelatnost obavlja u selu Rastovac, Opština Nikšić. Osim proizvodnje mlijeka, domaćinstvo se bavi i proizvodnjom krompira, svinjskog i telećeg mesa.

### Poljoprivredni proizvođač Bogdan Sjekloća

Adresa i kontakt: Oštrovac, Nikšić / Tel: +382 67 540 1700

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač Bogdan Sjekloća ima dugogodišnje iskustvo u bavljenju stočarstvom i proizvodnji mlijeka.

...

### Poljoprivredni proizvođač Milan Bulajić

Adresa i kontakt: Grahovo bb / Tel: +382 69 637 677

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač Milan Bulajić je upisan u registar Savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji i bavi se proizvodnjom voća i povrća, kao i travarica za ishranu stoke. Vremenom, kao najisplativija pokazala se proizvodnja merkantilnog krompira i kupusa. Pored navedenog, poljoprivredni proizvođač Bulajić proizvodi i jabuke (posjeduje dugogodišnji voćnjak), kao i travarice i žitarice namijenjene ishrani stoke.

...

### Poljoprivredni proizvođač Veseljko Nedić

Adresa i kontakt: Durmitorska bb, Dragova Luka, Nikšić  
Tel: 069/619-200

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač Veseljko Nedić iz mjesta Dragova Luka, Nikšić se bavi stočarstvom (proizvodnjom mlijeka i mesa), a prodajom ovih proizvoda ostvaruje se osnovni izvor prihoda za domaćinstvo.

### Poljoprivredni proizvođač Ivan Bulajić

Adresa i kontakt: Grahovo bb / Tel 067 870 069

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač Ivan Bulajić je upisan u registar Savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji i bavi se proizvodnjom merkantilnog krompira.

...

### Poljoprivredni proizvođač Mirko Krivokapić

Adresa i kontakt: Lukovo bb, Nikšić / Tel: 067 556 238

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač Mirko Krivokapić privređuje kao poljoprivredni proizvođač. Djelatnost tokom čitave godine obavlja u mjestu Lukovo, 10 kilometara udaljenom od Nikšića. Primarni proizvod od kojeg investitor ostvaruje prihode je mlijeko. Pored mlijeka, dodatni prihodi se ostvaruju i od prodaje telećeg i junećeg mesa i krompira.

...

### Poljoprivredni proizvođač Niko Rojević

Adresa i kontakt: OZRINIĆI bb, Nikšić, Tel: 067 911 2085

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač Niko Rojević je upisan u registar Savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji i bavi se proizvodnjom merkantilnog i sjemenskog krompira u Opštini Nikšić.

### **Poljoprivredni proizvođač Branko Đurđevac**

Adresa i kontakt: Lukovo bb, Nikšić

Tel: 067/382-780, 040/274-006

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Branko Đurđevac ima dugogodišnje iskustvo u bavljenju poljoprivredom, preciznije stočarstvom. Đurđevac ima dugogodišnje iskustvo u obavljanju privredne djelatnosti, držanju goveda i proizvodnji mlijeka.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Zoran Šljivančanin**

Adresa i kontakt: Kruševo, Pljevlja / Tel: 069/459-022

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Osnovna djelatnost poljoprivrednog gazdinstva Šljivančanin je stočarstvo tj. proizvodnja mlijeka, sira, mesa i junica, dok je proizvodnja voća, povrća i silaže dopunska djelatnost gazdinstva.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Velibor Zindović**

Adresa i kontakt: Obarde bb, Pljevlja / Tel: 068/406-372

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Proizvodi koje poljoprivredni proizvođač Velibor Zindović prodaje su sir i meso (telad za priplod). Djelatnost obavlja u mjestu Obarde, udaljenom oko 17 km od centra Pljevalja.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Jelena Mršović**

Adresa i kontakt: Kruševo bb, Pljevlja / Tel: 068/855-056

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Domaćinstvo Mršović uzgaja 5 rasnih krava. Pored stočarstva porodica se bavi i ratarstvom, koje je u funkciji proizvodnje stočne hrane. Glavni proizvodi ovog domaćinstva su mlijeko i telad.





### **Poljoprivredni proizvođač Vukoman Čabarkapa**

Adresa i kontakt: Krupice, Pljevlja / Tel: 069/487-544

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Vukoman Čabarkapa se bavi stočarstvom u selu Krupice, Pljevlja, gdje ima stočni fond od sedam krava i 10 ovaca sa jagnjadima, kao i jednog bika.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Vesna Borović**

Adresa i kontakt: Glisnica bb, Pljevlja / Tel: 067-812-107

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Vesna Borović, upisan je u Registar poljoprivrednih proizvođača Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, od 28. 05. 2008. godine, u cilju proizvodnje šljiva, jabuka, heljde, ova i krompira. Djelatnost obavlja u selu Glisnica u Opštini Pljevlja.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Milorad Kapetanović**

Adresa i kontakt: Špira Mugoše bb Podgorica  
Tel: 069-351-748

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Milorad Kapetanović, Pljevlja je upisan u Registar poljoprivrednih proizvođača od 01.08.2010. godine. Osnovna djelatnost poljoprivrednog proizvođača je proizvodnja jagoda, kupusa i bijelog luka.

### Poljoprivredni proizvođač Željko Dragaš

Adresa i kontakt: Kruševo bb, Pljevlja / Tel: 069/459-018

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač Željko Dragaš se bavi proizvodnjom mlijeka, a istovremeno i proizvodnjom mesa. Djelatnost obavlja u selu Kruševo, udaljenom oko 16 kilometara od Pljevalja.

...

### Poljoprivredni proizvođač Željko Macanović

Adresa i kontakt: Selo Glibači, Pljevlja / Tel: 069/023-819

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač, Željko Macanović, živi u selu Glibači koje se nalazi na udaljenosti od 22 kilometra od Opštine Pljevlja. Na porodičnom imanju od devet hektara uzgaja heljdu, ječam i raž i od tih žitarica proizvodi brašno. Pored svog imanja, isti koristi i imanje seoske zadruge, tako da ukupno obrađuje 28ha zemljišta, od čega 6,2ha pod organskim zasadam.

...

### Poljoprivredni proizvođač Jagoš Ćirović

Adresa i kontakt: Selo Vidre bb, Pljevlja / Tel: 067-568-960

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač Jagoš Ćirović upisan je u Registar poljoprivrednih proizvođača Ministarstva poljoprivrede od 11. 02. 2011. godine, u cilju proizvodnje kozijeg mesa, mlijeka i mliječnih proizvoda. Djelatnost obavlja u selu Vidre u Opštini Pljevlja.

### Poljoprivredni proizvođač Radmila Vuković

Adresa i kontakt: Premćani bb / Tel: 069-647-488

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač Radmila Vuković, upisana je u Registar poljoprivrednih proizvođača dana 01. 03. 2011. godine. Djelatnost obavlja u selu Premćani, Opština Pljevlja. Glavni proizvodi koje ovo domaćinstvo nudi na tržištu su: jagnjad i junad za klanje, izlučena grla ovaca, kravlji i ovčji sir, vunu i stajnjak.

...

### Poljoprivredni proizvođač Stamena Lazarević

Adresa i kontakt: Mijakovici bb, Pljevlja / Tel: 069-690-116

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač Stamena Lazarević, upisana je u Registar poljoprivrednih proizvođača dana 01.01.2011. godine. Djelatnost obavlja u mjestu Mijaković, Opština Pljevlja. Glavni proizvodi koje ovo domaćinstvo nudi na tržištu su: juneće i jagnjeće meso, izlučena grla, kravlji i ovčiji sir, vunu i stajnjak.

...

### Poljoprivredni proizvođač Zoran Leković

Adresa i kontakt: Kosanica bb, Pljevlja / Tel: 067-397-933

#### Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:

Poljoprivredni proizvođač Zoran Leković, upisan je u Registar poljoprivrednih proizvođača dana 11.05.2005. godine. Djelatnost obavlja u mjestu Kosanica, Opština Pljevlja. Poljoprivrednik Zoran Leković se bavi proizvodnjom junećeg mesa, sira i stajnjaka.

### **Poljoprivredni proizvođač Aleksandar Bošković**

Adresa i kontakt: Skić, Plav / Tel: 069/591-475

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Aleksandar Bošković se bavi proizvodnjom merkatilnog krompira, sjemenskog krompira za potrebe svoje sjetve, kao i proizvodnjom heljde i kukuruza. Pored ovih kultura koje uzgaja radi prodaje, bavi se i prodajom mlijeka i sira, kao i prodajom teladi.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Marko Bulatović**

Adresa i kontakt: Ulica IX crnogorske 33, Podgorica  
Tel: 067-662-662

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Marko Bulatović iz Plava je upisan u Registar poljoprivrednih proizvođača dana 01.04.2011. godine. Poljoprivredni proizvođač Marko Bulatović je orijentisan na proizvode iz sopstvene farme mliječnih krava, te su glavni proizvodi ovog domaćinstva meso i mliječni proizvodi.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Avni Gjonbalaj**

Adresa i kontakt: Selo Vusanje, Plav / Tel: 069-543-839

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Avni Gjonbalaj posjeduje dugogodišnje iskustvo u poljoprivrednoj djelatnosti. Na porodičnom imanju od 6.5 ha, poljoprivredni proizvođač se bavi uzgojom stoke, proizvodnjom mesa, mlijeka i mliječnih proizvoda.

### **Poljoprivredni proizvođač Shaban Balidemaj**

Adresa i kontakt: Gropa, Martinoviće, Plav / Tel: 068/871-626

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Glavni proizvodi ovog proizvođača su meso, sir, kajmak. Pored navedenih proizvoda, proizvođač proizvodi kupus i krompir. Poljoprivredni proizvođač Shaban Balidemaj se bavi i uzgojem stoke, proizvodnjom mesa, mlijeka i mliječnih proizvoda. Djelatnost obavlja u selu Martinovići, udaljenom dva kilometra od Plava.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Veselin Knežević**

Adresa i kontakt: Selo Velika, Murino / Tel: 067 458 580

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Veselin Knežević posjeduje malinjak površine oko 2.000m<sup>2</sup> sa oko 4000 zasada maline, na sopstvenom zemljištu, te na osnovu dosadašnjih pozitivnih iskustava bavi se proizvodnjom malina. Poljoprivredni proizvođač Veselin Knežević je član Udruženja malinara Opštine Andrijevica.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Suknović Božidar**

Adresa i kontakt: Selo Jasen bb, Plužine / Tel: 069 477 649

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Božidar Suknović je nastanjen i obavlja poljoprivrednu djelatnost u selu Jasen, koje je udaljeno oko 20 kilometara od Plužina. Već dugi niz investitor se u kviru porodične tradicije bavi stočarstvom. Domaćinstvo prihode ostvaruje prodajom jagnjadi i teladi mesnim industrijama, kao i sira i kajmaka.

### **Poljoprivredni proizvođač Vladimir Jakanović**

Adresa i kontakt: Tološi bb, Podgorica / Tel: 067 260 625

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Vladimir Jakanović je registrovan kao član pčelarskog udruženja Podgorice od 2004. godine. Jakanović se bavi pčelarstvom već duži niz godina. Posjeduje 20 pčelinjih društava smještenih u DB košnicama, koje se nalaze na porodičnom imanju u Crkvičkom Polju, Opština Plužine.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Đorđije Rajković**

Adresa i kontakt: Ulcinjska ulica br.1 – Podgorica  
Tel: +382 20 618-130 / + 382 67 220 431

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Vinogradar Đorđije Rajković se već duži niz godina uspješno bavi proizvodnjom grožđa i vina, kao i razvojem vinskog turizma. Djelatnost obavlja u selu Bukovik, Opština Bar.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Esad Ljuković**

Adresa i kontakt: Selo Vranj, Podgorica / Tel: 069-020-855

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Esad Ljuković posjeduje dugogodišnje iskustvo u poljoprivrednoj djelatnosti. U selu Vranj u Tuzima, na porodičnom imanju, bavi se proizvodnjom grožđa (6.000 čokota vinove loze na 18.000m<sup>2</sup> zemlje) i povrća (na zaštićenom prostoru – plastenici, od 6000 m<sup>2</sup> i na otvorenom prostoru površine oko 40.000 m<sup>2</sup>).







### **Poljoprivredni proizvođač Đon Dedvukaj**

Adresa i kontakt: Selo Sukuruć bb, Tuzi / Tel: 067-471-115

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Đon Dedvukaj je član Udruženja poljoprivrednih proizvođača "Malesija", Gradska opština Tuzi. Njegova poljoprivredna djelatnost se odnosi na uzgoj lubenica, pipuna i krompira na otvorenom polju i paprike i zelene salate u plastenicima. Navedene proizvode investitor prodaje na Kamionskoj pijaci u Podgorici, kupcima sa kojim ima dugogodišnju saradnju.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Goran Mugoša**

Adresa i kontakt: Ulica Dušana Dućija - Donja Gorica  
Tel: 069-626-697; 063-285-960

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Goran Mugoša je registrovani poljoprivredni proizvođač naseljen u mjestu Donja Gorica, Podgorica. Zajedno sa svojom porodicom se već duži niz godina bavi stočarstvom.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Dušan Bogdanović**

Adresa i kontakt: Farmaci bb, Podgorica / Tel: 068 012 069

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač, Dušan Bogdanović se bavi poljoprivredom već devet godina, te se u tu svrhu nalazi u evidenciji voćarske proizvodnje Savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji. Naime, poljoprivrednik se bavi proizvodnjom jagoda, kao i proizvodnjom šampinjona.

### **Poljoprivredni proizvođač Vešović Slobodan**

Adresa i kontakt: Ulica Velimira Terzića br.5 – Podgorica  
Tel: 020/219-064, 069/352-388

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Slobodan Vešović posjeduje dugogodišnje iskustvo u uzgoju i prodaji ribe. Djelatnost obavlja u mjestu Veruša, u neposrednoj blizini rijeke Veruša. Suosnivač je preduzeća "Vešović S&M" DOO, čija je osnovna djelatnost prodaja raznih vrsta ribe.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Marko Camaj**

Adresa i kontakt: Vuksanlekići bb, Tuz / Tel: 069-820-243

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Marko Camaj posluje kao poljoprivredni proizvođač. Bavi se vinogradarstvom i uzgojem povrća na otvorenom prostoru i u plastenicima. Djelatnost obavlja u selu Vuksanlekići, četiri kilometra udaljenom od Tuzi. Primarni proizvod od kojeg investitor ostvaruje prihod je grožđe, koje prodaje uglavnom na pijaci.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Rade Rajković**

Adresa i kontakt: Bulevar Ivana Crnojevića 55, Podgorica  
Tel: 069-014-382

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzetnik Rade Rajković predstavlja petu generaciju u porodici Rajković koja se bavi proizvodnjom grožđa, vina i lozove rakije. Kao registrovani proizvođač vina i lozove rakije kod Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, Rade Rajković je shodno Zakonu o alkoholnim pićimau 2009. godini, u Centalni registar Privrednog suda, registrovan kao preduzetnik koji obavlja privrednu djelatnost "Vinogradi i podrum Rajkovića".

### **Poljoprivredni proizvođač Ilija Škatarić**

Adresa i kontakt: Mataguži bb, Podgorica  
Tel: 020/877-423; 067/805-777

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Ilija Škatarić je registrovan kao poljoprivredni proizvođač i nalazi se u evidenciji Savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji kao proizvođač grožđa. Bavi se proizvodnjom grožđa i povrća na otvorenom i u zaštićenom prostoru (plastenici).

...

### **Poljoprivredni proizvođač Paljo Drešaj**

Adresa i kontakt: Selo Drešaj, Tuzi, Podgorica  
Tel: 067-487-148

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Osnovna djelatnost poljoprivrednog gazdinstva Drešaj je plastenička proizvodnja povrća kao i proizvodnja povrća na otvorenom. Poljoprivredni proizvođač Paljo Drešaj u Gradskoj opštini Tuzi u selu Drešaj, na porodičnom imanju proizvodi: lubenicu, kupus, pipun, paradajz, zelenu salatu i papriku.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Miloš Vukčević**

Adresa i kontakt: Goljemadi, MZ Barutana, Podgorica  
Tel: 067/522-768

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Miloš Vukčević se bavi proizvodnjom vina i rakije u selu Goljemadi, Opština Podgorica.

### **Poljoprivredni proizvođač Vanja Raičević**

Adresa i kontakt: Ulica Veljka Vlahovića br. 44, Podgorica  
Tel: 067/204-996

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Vanja Raičević je registrovana kao poljoprivredni proizvođač u Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja u sektoru voća, povrća i ratarskih kultura. Zajedno sa suprugom, bavi se proizvodnjom grožđa i paradajza.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Đorđije Maraš**

Adresa i kontakt: Selo Mataguži, Podgorica  
Tel: 069-430-273

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Đorđije Maraš posjeduje dugogodišnje iskustvo u poljoprivrednoj djelatnosti. Osnovna djelatnost gazdinstva je proizvodnja voća, povrća i ratarskih kultura.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Predrag Anđušić**

Adresa i kontakt: Golubovci bb, Podgorica / Tel: 067/547-298

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Predrag Anđušić iz Golubovaca - Podgorica bavi se stočarstvom, proizvodnjom sira i mesa.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Nikola Camaj**

Adresa i kontakt: Sukuruć, Vuksanlekići, Gradska Opština Tuzi, Podgorica / Tel: 069-021-151

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Nikola Camaj iz mjesta Vuksanlekići bavi se vinogradarstvom - proizvodnjom vinskog i stonog grožđa.

### **Poljoprivredni proizvođač Marjan Kaluđerović**

Adresa i kontakt: Selo Mataguži, Podgorica / Tel: 069-073-487

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Marjan Kaluđerović posjeduje dugogodišnje iskustvo u poljoprivrednoj djelatnosti. U Matagužima posjeduje zemlju (501m<sup>2</sup>) i porodično imanje površine 8 ha. Navedenu zemlju koristi za proizvodnju oko 20 tona kukuruza, 18 tona paradajza, 10 tona paprika, 10 tona pšenice i 6 tona grožđa. Kada je u pitanju stočni fond poljoprivredno gazdinstvo Kaluđerović posjeduje dvije krave, četiri svinje i 40 kokošaka.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Obrad Radović**

Adresa i kontakt: Ulica 8. marta bb, Podgorica  
Tel: 068-446-095

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač iz Podgorice Obrad Radović bavi se proizvodnjom vina.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Rajko Maraš**

Adresa i kontakt: Selo Bijelo Polje, Golubovci, Podgorica  
Tel: 069/508-625

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Rajko Maraš iz sela Bijelo Polje bavi se pčelarstvom i povrtlarstvom (uzgoj luka i salate) i član je Udruženja pčelara iz Virpazara odnosno Saveza pčelarskih organizacija Crne Gore.

### **Poljoprivredni proizvođač Zoran Radičević**

Adresa i kontakt: Piperi, Pričelje, Podgorica  
Tel: 069-889-559 / 067-522-669

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Zoran Radičević u porodičnom gazdinstvu u selu Piperi, proizvodi sir, meso, krompir i paradajz.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Zdravko Maraš**

Adresa i kontakt: Mataguži bb, Podgorica / Tel: 067-311-703

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Zdravko Maraš iz mjesta Mataguži bavi se stočarstvom (proizvodnjom mlijeka) i povrtlarstvom (proizvodnja paradajza, paprike, boranije, lubenice, krompira, spanaća i kupusa).

...

### **Poljoprivredni proizvođač Nenad Maraš**

Adresa i kontakt: Mataguži bb, Podgorica / Tel: 068-525-793

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Nenad Maraš iz mjesta Mataguži bavi se stočarstvom (proizvodnjom mlijeka), povrtlarstvom (proizvodnja paradajza, paprike, boranije, lubenice, krompira i kupusa) i ratarstvom (proizvodnja kukuruza).

### **Poljoprivredni proizvođač Goran Vujošević**

Adresa i kontakt: Mataguži bb, Podgorica / Tel: 067-556-007

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Goran Vujošević iz mjesta Mataguži bavi se proizvodnjom i prodajom povrća: paradajza, paprika, lubenice, zelene salate, itd. Poljoprivredna proizvodnja odvija se na porodičnom imanju u Matagužima.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Veselinka Rakočević**

Adresa i kontakt: Drijenak, Kolašin / Tel: 067-898-507

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Osnovna djelatnost poljoprivrednog proizvođača Veselinke Rakočević je stočarstvo, prodaja kravljeg sira i mesa.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Svetlana Milošević**

Adresa i kontakt: Plana, bb, Kolašin / Tel: 067/553-562

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Osnovna djelatnost poljoprivrednog proizvođača Svetlana Milošević je stočarstvo, prodaja kravljeg sira i mesa.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Sreten Bulatović**

Adresa i kontakt: Gornje Lipovo, Kolašin / Tel: 067/495-919

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Sreten Bulatović živi u selu Gornje Lipovo, 10 kilometara udaljenom od Kolašina. Prethodnih godina poljoprivredni proizvođač se bavio proizvodnjom krompira u manjem obimu, a sada se odlučio da svoju aktivnost preusmjeri na sektor stočarstva, odnosno na proizvodnju i prodaju mesnih proizvoda, kao i lisnatog sira.

### **Poljoprivredni proizvođač Darko Bojić**

Adresa i kontakt: Manastir Morača, selo Bare  
Tel: 068-159-844

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Darko Bojić je upisan u Registar poljoprivrednih proizvođača pod od 01.03.2011. godine. Djelatnost obavlja u selu Bare, Opština Kolašin, gdje posjeduje dvije štale, osnovno stado (četiri grla krava), mehanizaciju, zasade voća i zemljište na kojem obavlja predmetnu djelatnost.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Zoran Bukilić**

Adresa i kontakt: Manastir Morača, Ljuta bb  
Tel: 067/912-8768

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Zoran Bukilić se bavi proizvodnjom mlijeka, mliječnih proizvoda i telećeg mesa. Djelatnost obavlja u selu Ljuta (Manastir Morača) u Opštini Kolašin.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Vukman Jeknić**

Adresa i kontakt: Drijenak bb / Tel: 069-894-264

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Osnovna djelatnost poljoprivrednog proizvođača Vukmana Jeknića je stočarstvo, prodaja ovčeg mesa i sira.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Radoje Bijelić**

Adresa i kontakt: Breza bb / Tel: 068/465-039

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Radoje Bijelić se bavi proizvodnjom mlijeka, mliječnih proizvoda i telećeg mesa.

### **Poljoprivredni proizvođač Milutin Ašanin**

Adresa i kontakt: Krstac bb / Tel: 068/630-527

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Milutin Ašanin, upisan je u Registar poljoprivrednih proizvođača Ministarstva poljoprivrede od 23.11.2006. godine, u cilju uzgoja ovaca i proizvodnje jagnječeg mesa.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Vesna Lončar**

Adresa i kontakt: Tutici bb / Tel: 069-556-284

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Vesna Lončar, upisana je u Registar poljoprivrednih proizvođača Ministarstva poljoprivrede od 01.12.2010. godine, u cilju proizvodnje malina.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Lidija Bošković**

Adresa i kontakt: Stevanovac, Mojkovac / Tel: 069-524-200

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Preduzetnik Lidija Bošković, upisana je u registar Privrednog suda u Podgorici od 17.11.2010. godine, u cilju obavljanja privredne djelatnosti – farma ovaca u Opštini Mojkovac.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Svetlana Minić**

Adresa i kontakt: Podbišće, Mojkovac / Tel: 069-439-874

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Svetlana Minić je upisana je u Registar poljoprivrednih proizvođača Ministarstva poljoprivrede od 18.04.2008. godine. Osnovna djelatnost poljoprivrednog proizvođača Minić Svetlane je proizvodnja ovčijeg sira i jagnječeg mesa.

### **Poljoprivredni proizvođač Biljana Veljović**

Adresa i kontakt: Podbišće, Mojkovac / Tel: 069/061-878

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Biljana Veljović, upisana je u Registar poljoprivrednih proizvođača Ministarstva poljoprivrede od 25.05.2010. godine, u cilju proizvodnje, prerade i pakovanje pečurki.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Vasilije Jakšić**

Adresa i kontakt: Baja Pivljanina bb, Žabljak  
Tel: 069/ 434-924

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Osnovna djelatnost investitora je proizvodnja sjemenskog i merkantilnog krompira. Takođe, ima plantaže heljde i ječma. U cilju obavljanja svoje djelatnosti, poljoprivrednik posjeduje kompletnu agrotehničku liniju i koristi oko 35 ha zemljišta, od čega 25 ha uzima u zakup.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Velimir Džaković**

Adresa i kontakt: Selo Studenca, Brajkovača, Žabljak  
Tel: 069/409-366

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Velimir Džaković posjeduje dugogodišnje iskustvo u stočarstvu. Registrovan je u Registru poljoprivrednih proizvođača od dana 28.03.2011. godine. Djelatnost obavlja u selu Studenca. Proizvodi koje proizvodi u okviru svog gazdinstva su sir, teleće i jagnjeće meso.

### **Poljoprivredni proizvođač Đorđije Karadžić**

Adresa i kontakt: Kovčica bb / Tel: 069-239-433

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Đorđije Karadžić sa Žabljaka je upisan u Registar poljoprivrednih proizvođača pod rednim brojem 2234 od 01.03.2010. godine. Osnovna djelatnost poljoprivrednog proizvođača je proizvodnja krompira.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Miladin Stijepović**

Adresa i kontakt: Žabljak bb / Tel: 069/593-069

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Miladin Stijepović, upisan je u Registar poljoprivrednih proizvođača Ministarstva poljoprivrede od 23.10.2009. godine, u cilju proizvodnje krompira, mrkve, cvekle, crnog i bijelog luka. Djelatnost obavlja u selu Javorje u Opštini Žabljak.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Nebojša Kasalica**

Adresa i kontakt: Selo Motički Gaj, Žabljak / Tel: 069 735 602

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Nebojša Kasalica je registrovan kao individualni poljoprivredni proizvođač od 2011. godine, upisan u Registar poljoprivrednih proizvođača Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja Crne Gore. Bavi se stočarstvom - uzgoj ovaca.

### **Poljoprivredni proizvođač Mujo Hot**

Adresa i kontakt: Selo Malindubrave, Rožaje  
Tel: 069/677-202

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Mujo Hot bavi stočarstvom. S obzirom da ima velike kvalitetne površine, investitor se bavi i ratarstvom, odnosno uzgajanjem krompira za potrebe domaćinstva i uzgajanjem trava namijenjenih za izhranu stoke.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Mujo Murić**

Adresa i kontakt: Grahovo, Rožaje / Tel: 068/590-273

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Mujo Murić živi u selu Grahovo, Opština Rožaje. Bavi se proizvodnjom mlijeka, mliječnih proizvoda i goveđeg mesa.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Jovan Škuletić**

Adresa i kontakt: Kutnja njiva, Šavnik  
Tel: 069-473-151; 069-570-534

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Jovan Škuletić se dugi niz godina bavi stočarstvom i proizvodnjom mliječnih proizvoda i jagnječeg i telećeg mesa. Djelatnost obavlja u selu Kutnja njiva, oko 10 kilometara udaljenom od Šavnika.

### **Poljoprivredni proizvođač Miloica Vuković**

Adresa i kontakt: Vrtoč Polje, Gornja Bukovica  
Tel: 069/246-530

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Miloica Vuković, upisan je u Registar poljoprivrednih proizvođača Ministarstva poljoprivrede od 01.03.2011. godine, sa osnovnom djelatnošću proizvodnja kajmaka, tvrdog sira i jagnječeg mesa. Djelatnost obavlja u mjestu Vrtoč Polje, Opština Šavnik.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Momčilo Perović**

Adresa i kontakt: Selo Odrag, Šavnik / Tel: 069-647-468

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Momčilo Perović iz mjesta Odrag - Šavnik bavi se stočarstvom - uzgojem grla namijenjenih prodaji, kao i proizvodnjom kajmaka i sira.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Radomir Zeković**

Adresa i kontakt: Bare bb / Tel: 069-954-520

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Radomir Zeković upisan je u Registar poljoprivrednih proizvođača Ministarstva poljoprivrede od 01.04.2011. godine. Poljoprivredni proizvođač se bavi proizvodnjom ovčijeg mesa i mliječnih proizvoda.

### **Poljoprivredni proizvođač Miodrag Vićovac**

Adresa i kontakt: Gornja Bukovica bb, Šavnik  
Tel: 040/267-191, 069/748-192, 069/717-644

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Miodrag Vićovac posjeduje dugogodišnje iskustvo u stočarstvu i obavljanju poljoprivredne djelatnosti. Osnovni proizvodi pomenutog poljoprivrednog proizvođača su sir, mlijeko, kukuruz i krompir.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Nada Živković**

Adresa i kontakt: Šavnik, Krnja Jela / Tel: 068/528-860

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Domaćinstvo se već desetak godina bavi poljoprivredom i stočarstvom. Domaćinstvo ima govedarsku farmu od 6 muznih krava. Osnovni proizvodi koje domaćinstvo plasira na tržištu su lisnati sir, kajmak i meso, dok mlijeko koristi isključivo kao sirovinu za ove proizvode. Pored ove djelatnosti, poljoprivredni proizvođač ubira mjesečne prihode i od dva ribnjaka koja ima na imanju.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Tomaš Čurović**

Adresa i kontakt: Tušina, Boan, Opština Šavnik  
Tel: 069-234-942

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Tomaš Čurović na svom gazdinstvu u selu Tušina, proizvodi kajmak, meso, masni i lisnati sir.

### **Poljoprivredni proizvođač Milovan Zeković**

Adresa i kontakt: Boan bb, Šavnik / tel: 069/676-644

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Milovan Zeković ima dugogodišnje iskustvo u bavljenju stočarstvom i proizvodnji mliječnih proizvoda i telećeg i junećeg mesa.

...

### **Poljoprivredni proizvođač Novo Mijatović**

Adresa i kontakt: Selo Krnja Jela, Opština Šavnik  
Tel: 069-687-717

#### **Opis sektora/proizvoda/djelatnosti:**

Poljoprivredni proizvođač Mijatović Novo u svom gazdinstvu u selu Krnja Jela udaljenom oko 30 kilometara od Šavnika proizvodi meso, mlijeko, sir i kajmak.